министерство просвещения российской федерации

Министерство образования Красноярского края

Управление образованием Администрации г. Шарыпово

МАОУ СОШ №8 г. Шарыпово

PACCMOTPEHO

на заседании ПС с учетом мнения УС и совета обучающихся

Протокол от 30.08.2024 № 1

УТВЕРЖДЕНО

приказом от 30.08.2024 № 241 и.о. директора МАОУ СОШ №8

С.В. Полищук

РАБОЧАЯ ПРОГРАММА ВОСПИТАНИЯ

(часть ООП ООО)

Оглавление

| ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА | 3 |
|---|----|
| РАЗДЕЛ 1. ЦЕЛЕВОЙ | |
| 1.1 Цель и задачи воспитания обучающихся | 3 |
| 1.2 Направления воспитания | 4 |
| 1.3 Целевые ориентиры результатов воспитания | 5 |
| РАЗДЕЛ 2. СОДЕРЖАТЕЛЬНЫЙ | 7 |
| 2.1 Уклад общеобразовательной организации | 7 |
| 2.2 Виды, формы и содержание воспитательной деятельности | 9 |
| РАЗДЕЛ З. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ | 29 |
| 3.1 Кадровое обеспечение | 29 |
| 3.2 Нормативно-методическое обеспечение | 32 |
| 3.3 Требования к условиям работы с обучающимися с особыми образовательными потребностями. | 32 |
| 3.4 Система поощрения социальной успешности и проявлений активной жизненной позиции обучающихся | 34 |
| 3.5 Анализ воспитательного процесса. | 34 |
| Календарный план воспитательной работы на 2024-2025год | 36 |

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Рабочая программа воспитания МАОУ «СОШ № 8»города Шарыпово разработана на основе:

Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», с учётом Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года и Плана мероприятий по ее реализации в 2021-2025 гг., № 996-р и Плана мероприятий по её реализации в 2021 — 2025 годах (Распоряжение Правительства Российской Федерации от 12.11.2020 № 2945-р);

Приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 18.05.2023 № 372 "Об утверждении федеральной образовательной программы начального общего образования"(Зарегистрирован 13.07.2023 № 74229)

Программа воспитания основывается на единстве и преемственности образовательного процесса всех уровней общего образования, соотносится с рабочими программами воспитания для образовательных организаций дошкольного и среднего профессионального образования.

Программа разработана с учетом мнения Управляющего совета и совета обучающихся МАОУ СОШ № 8.

Программа воспитания:

предназначена для планирования и организации системной воспитательной деятельности в образовательной организации;

разрабатывается и утверждается с участием коллегиальных органов управления образовательной организацией, в том числе советов обучающихся, советов родителей (законных представителей);

реализуется в единстве урочной и внеурочной деятельности, осуществляемой совместно с семьёй и другими участниками образовательных отношений, социальными институтами воспитания;

предусматривает приобщение обучающихся к российским традиционным духовным ценностям, включая ценности своей этнической группы, правилам и нормам поведения, принятым в российском обществе на основе российских базовых конституционных норм и ценностей;

предусматривает историческое просвещение, формирование российской культурной и гражданской идентичности обучающихся.

Программа воспитания включает три раздела: целевой, содержательный, организационный.

РАЗДЕЛ 1. ЦЕЛЕВОЙ

1.1 Цель и задачи воспитания обучающихся.

Содержание воспитания обучающихся в МАОУ СОШ № 8. определяется содержанием российских базовых (гражданских, национальных) норм и ценностей, которые закреплены в Конституции Российской Федерации. Эти ценности и нормы определяют инвариантное содержание воспитания обучающихся. Вариативный компонент содержания воспитания обучающихся включает духовно-нравственные ценности культуры, традиционных религий народов России.

Воспитательная деятельность в МАОУ СОШ № 8. планируется и осуществляется в соответствии с приоритетами государственной политики в сфере воспитания. Приоритетной задачей Российской Федерации в сфере воспитания детей является развитие высоконравственной личности, разделяющей российские традиционные духовные ценности, обладающей актуальными знаниями и умениями, способной реализовать свой потенциал в условиях современного общества, готовой к мирному созиданию и защите Родины.

<u>Цель воспитания обучающихся</u> в образовательной организации:

-развитие личности, создание условий для самоопределения и социализации на основе

социокультурных, духовно-нравственных ценностей и принятых в российском обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества и государства;

-формирование у обучающихся чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, закону и правопорядку, человеку труда и старшему поколению, взаимного уважения, бережного отношения к культурному наследию и традициям многонационального народа Российской Федерации, природе и окружающей среде.

Задачи воспитания обучающихся в образовательной организации:

- -усвоение обучающимися знаний норм, духовно-нравственных ценностей, традиций, которые выработало российское общество (социально значимых знаний);
- -формирование и развитие личностных отношений к этим нормам, ценностям, традициям (их освоение, принятие);
- -приобретение соответствующего этим нормам, ценностям, традициям социокультурного опыта поведения, общения, межличностных социальных отношений, применения полученных знаний;
- -достижение личностных результатов освоения общеобразовательных программ в соответствии с ФГОС ООО.

Личностные результаты освоения обучающимися образовательных программ включают:

- -осознание российской гражданской идентичности; сформированность ценностей самостоятельности и инициативы; готовность обучающихся к саморазвитию, самостоятельности и личностному самоопределению;
 - -наличие мотивации к целенаправленной социально значимой деятельности;
- -сформированность внутренней позиции личности как особого ценностного отношения к себе, окружающим людям и жизни в целом.

Воспитательная деятельность в МАОУ СОШ № 8. планируется и осуществляется на основе аксиологического, антропологического, культурно-исторического, системно-деятельностного, личностно-ориентированного подходов и с учётом принципов воспитания: гуманистической направленности воспитания, совместной деятельности детей и взрослых, следования нравственному примеру, безопасной жизнедеятельности, инклюзивности, возрастосообразности.

1.2 Направления воспитания

Программа воспитания реализуется единстве учебной воспитательной образовательной организации деятельности ПО основным направлениям ΦΓΟС 000И отражает обучающихся воспитания соответствии готовность руководствоваться ценностями и приобретать первоначальный опыт деятельности на их основе, в том числе в части:

- 1) гражданского воспитания, способствующего формированию российской гражданской идентичности, принадлежности к общности граждан Российской Федерации, к народу России как источнику власти в Российском государстве и субъекту тысячелетней российской государственности, уважения к правам, свободам и обязанностям гражданина России, правовой и политической культуры.
- 2) патриотического воспитания, основанного на воспитании любви к родному краю, Родине, своему народу, уважения к другим народам России; историческое просвещение, формирование российского национального исторического сознания, российской культурной идентичности.
- 3) духовно-нравственного воспитания на основе духовно-нравственной культуры народов России, традиционных религий народов России, формирование традиционных российских семейных ценностей; воспитание честности, доброты, милосердия, справедливости, дружелюбия и взаимопомощи, уважения к старшим, к памяти предков.
- 4) эстетического воспитания, способствующего формированию эстетической культуры на основе российских традиционных духовных ценностей, приобщение к лучшим образцам отечественного и мирового искусства.

- 5) физического воспитания, ориентированного на формирование культуры здорового образа жизни и эмоционального благополучия развитие физических способностей с учётом возможностей и состояния здоровья, навыков безопасного поведения в природной и социальной среде, чрезвычайных ситуациях.
- 6) трудового воспитания, основанного на воспитании уважения к труду, трудящимся, результатам труда (своего и других людей), ориентации на трудовую деятельность, получение профессии, личностное самовыражение в продуктивном, нравственно достойном труде в российском обществе, достижение выдающихся результатов в профессиональной деятельности.
- 7) экологического воспитания, способствующего формированию экологической культуры, ответственного, бережного отношения к природе, окружающей среде на основе российских традиционных духовных ценностей, навыков охраны, защиты, восстановления природы, окружающей среды.
- 8) ценности научного познания, ориентированного на воспитание стремления к познанию себя и других людей, природы и общества, к получению знаний, качественного образования с учётом личностных интересов и общественных потребностей.

1.3 Целевые ориентиры результатов воспитания

Требования к личностным результатам освоения обучающимися ООП ООО установлены ФГОС ООО.

На основании этих требований в данном разделе представлены целевые ориентиры результатов в воспитании, развитии личности обучающихся, на достижение которых должна быть направлена деятельность педагогического коллектива МАОУ СОШ № 8. для выполнения требований ФГОС ООО.

Целевые ориентиры определены в соответствии с инвариантным содержанием воспитания обучающихся на основе российских базовых (гражданских, конституциональных) ценностей, обеспечивают единство воспитания,

воспитательного пространства.

Целевые ориентиры результатов воспитания на уровне основного общего образования.

Гражданское воспитание:

знающий и принимающий свою российскую гражданскую принадлежность (идентичность) в поликультурном, многонациональном и многоконфессиональном российском обществе, в мировом сообществе;

понимающий сопричастность к прошлому, настоящему и будущему народа России, тысячелетней истории российской государственности на основе исторического просвещения, российского национального исторического сознания;

проявляющий уважение к государственным символам России, праздникам;

проявляющий готовность к выполнению обязанностей гражданина России, реализации своих гражданских прав и свобод при уважении прав и свобод, законных интересов других людей;

выражающий неприятие любой дискриминации граждан, проявлений экстремизма, терроризма, коррупции в обществе;

принимающий участие в жизни класса, общеобразовательной организации, в том числе самоуправлении, ориентированный на участие в социально значимой деятельности.

Патриотическое воспитание:

сознающий свою национальную, этническую принадлежность, любящий свой народ, его традиции, культуру;

проявляющий уважение к историческому и культурному наследию своего и других народов России, символам, праздникам, памятникам, традициям народов, проживающих в родной стране;

проявляющий интерес к познанию родного языка, истории и культуры своего края, своего народа, других народов России;

знающий и уважающий достижения нашей Родины — России в науке, искусстве, спорте, технологиях, боевые подвиги и трудовые достижения, героев и защитников Отечества в прошлом и современности;

принимающий участие в мероприятиях патриотической направленности.

Духовно-нравственное воспитание:

знающий и уважающий духовно-нравственную культуру своего народа, ориентированный на духовные ценности и нравственные нормы народов России, российского общества в ситуациях нравственного выбора (с учётом национальной, религиозной принадлежности);

выражающий готовность оценивать своё поведение и поступки, поведение и поступки других людей с позиций традиционных российских духовно- нравственных ценностей и норм с учётом осознания последствий поступков;

выражающий неприятие антигуманных и асоциальных поступков, поведения, противоречащих традиционным в России духовно-нравственным нормам и ценностям;

сознающий соотношение свободы и ответственности личности в условиях индивидуального и общественного пространства, значение и ценность межнационального, межрелигиозного согласия людей, народов в России, умеющий общаться с людьми разных народов, вероисповеданий;

проявляющий уважение к старшим, к российским традиционным семейным ценностям, институту брака как союзу мужчины и женщины для создания семьи, рождения и воспитания детей;

проявляющий интерес к чтению, к родному языку, русскому языку и литературе как части духовной культуры своего народа, российского общества.

Эстетическое воспитание:

выражающий понимание ценности отечественного и мирового искусства, народных традиций и народного творчества в искусстве;

проявляющий эмоционально-чувственную восприимчивость к разным видам искусства, традициям и творчеству своего и других народов, понимание их влияния на поведение людей;

сознающий роль художественной культуры как средства коммуникации и самовыражения в современном обществе, значение нравственных норм, ценностей, традиций в искусстве;

ориентированный на самовыражение в разных видах искусства, в художественном творчестве.

Физическое воспитание, формирование культуры здоровья и эмоционального благополучия:

понимающий ценность жизни, здоровья и безопасности, значение личных усилий в сохранении здоровья, знающий и соблюдающий правила безопасности, безопасного поведения, в том числе в информационной среде;

выражающий установку на здоровый образ жизни (здоровое питание, соблюдение гигиенических правил, сбалансированный режим занятий и отдыха, регулярную физическую активность);

проявляющий неприятие вредных привычек (курения, употребления алкоголя, наркотиков, игровой и иных форм зависимостей), понимание их последствий, вреда для физического и психического здоровья;

умеющий осознавать физическое и эмоциональное состояние (своё и других людей), стремящийся управлять собственным эмоциональным состоянием;

способный адаптироваться к меняющимся социальным, информационным и природным условиям, стрессовым ситуациям.

Трудовое воспитание:

уважающий труд, результаты своего труда, труда других людей; проявляющий интерес к практическому изучению профессий и труда различного рода, в том числе на основе применения предметных знаний;

сознающий важность трудолюбия, обучения труду, накопления навыков трудовой деятельности на протяжении жизни для успешной профессиональной самореализации в российском обществе;

участвующий в решении практических трудовых дел, задач (в семье, общеобразовательной организации, своей местности) технологической и социальной направленности, способный инициировать, планировать и самостоятельно выполнять такого рода деятельность;

выражающий готовность к осознанному выбору и построению индивидуальной траектории образования и жизненных планов с учётом личных и общественных интересов, потребностей.

Экологическое воспитание:

понимающий значение и глобальный характер экологических проблем, путей их решения, значение экологической культуры человека, общества;

сознающий свою ответственность как гражданина и потребителя в условиях взаимосвязи природной, технологической и социальной сред;

выражающий активное неприятие действий, приносящих вред природе; ориентированный на применение знаний естественных и социальных наук для решения задач в области охраны природы, планирования своих поступков и оценки их возможных последствий для окружающей среды;

участвующий в практической деятельности экологической, природоохранной направленности. Ценности научного познания:

выражающий познавательные интересы в разных предметных областях с учётом индивидуальных интересов, способностей, достижений;

ориентированный в деятельности на научные знания о природе и обществе, взаимосвязях человека с природной и социальной средой;

развивающий навыки использования различных средств познания, накопления знаний о мире (языковая, читательская культура, деятельность в информационной, цифровой среде);

демонстрирующий навыки наблюдений, накопления фактов, осмысления опыта в естественнонаучной и гуманитарной областях познания, исследовательской деятельности.

РАЗДЕЛ 2. СОДЕРЖАТЕЛЬНЫЙ

2.1 Уклад общеобразовательной организации

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №8» находится по адресу: Красноярский край ,город Шарыпово,3 микрорайон, 32.

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №8» является средней общеобразовательной школой, численность обучающихся от 1050 до 1100 человек, численность педагогического коллектива — более 65 человек. Обучение ведётся с 1 по11 класс по трем уровням образования: начальное общее образование, основное общее образование. В начальной, основной и средней школе занимается 41 класс-комплект.

Школа работает в 1 смену, учебные занятия проходят с 8.00 до 14.30.

Вторая половина дня: внеурочные занятия, индивидуальные консультации для учащихся, родителей, внешкольные и общешкольные мероприятия.

В школе есть 2 спортивных зала, футбольное поле, актовый зал, компьютерный класс, центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», библиотека, столовая, достаточное количество кабинетов для образования и воспитания обучающихся.

В связи с тем, что здание школы находится рядом с дорогой, особое внимание уделяется профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Опыт проведения воспитательной работы по профилактике детской дорожно-транспортной безопасности, пожарной безопасности, проявлений экстремизма и терроризма и других негативных явлений в подростковой среде, напряжённая ситуация в стране по этим направлениям привели к осознанию необходимости формирования модуля «Безопасность жизнедеятельности», обобщающего работу в данном направлении.

Следует отметить, что в школе обучаются дети из семей разных уровней жизни. Учитывая проблемы современного общества, касающиеся поведения подростков и особенности контингента школы, возникла необходимость внедрения модуля «Профилактика»

Таким образом данная программа воспитания направлена на решение проблем гармоничного вхождения школьников в социальный мир и налаживания ответственных взаимоотношений с окружающими их людьми.

Воспитательная программа показывает, каким образом педагоги могут реализовать воспитательный потенциал их совместной с детьми деятельности.

Процесс воспитания в школе основывается на следующих принципах взаимодействия педагогических работников и обучающихся:

неукоснительное соблюдение законности и прав семьи, и обучающегося, соблюдения конфиденциальности информации об обучающемся и семье, приоритета безопасности, обучающегося при нахождении в образовательной организации;

ориентир на создание в образовательной организации психологически комфортной среды для каждого обучающегося и взрослого, без которой невозможно конструктивное взаимодействие обучающихся и педагогических работников; реализация процесса воспитания главным образом через создание в школе детско-взрослых общностей, которые бы объединяли обучающихся и педагогических работников яркими и содержательными событиями, общими позитивными эмоциями и доверительными отношениями друг к другу;

организация основных совместных дел обучающихся и педагогических работников как предмета совместной заботы и взрослых, и обучающихся; системность, целесообразность и неповторимость воспитания как условия его эффективности.

Сегодня, в условиях введения ФГОС, вопрос уклада школьной жизни является особенно без школьного уклада, опирающегося на законодательные актуальным, профессиональную педагогическую этику, нравственные общегражданскую невозможно достичь главной цели в реализации ФГОС - социализации детей и подростков. В основе уклада школьной жизни лежит воспитательная система школы. А одним из условий успешной реализации воспитательной системы является наличие школьного ученического самоуправления. Оно помогает вовлекать обучающихся в интеллектуальную, творческую и общественно значимую деятельность с целью обеспечения самореализации личности и развивать самоуправление обучающихся, предоставляя им реальные возможности участия в управлении школой. Школьная ученическая конференция обучающихся основного и среднего уровней образования к является высшим представительным органом ученического самоуправления, формирует органы управления обучающихся в школе. Совет обучающихся является исполнительным органом решений Ученической Конференции, участвует в работе Управляющего Совета школы, разрабатывает планы проведения школьных мероприятий. Большое значение школа придает развитию социальной компетентности воспитанников.С 2023 года в школе созвано первичное отделение Российского движения детей и молодежи «Движение первых»Забота о гражданском и военно-патриотическом воспитании подростков приобретает сегодня для нас актуальное значение,с 1 сентября 2022 года введена еженедельная церемония поднятия и спуска флага РФ,исполнения гимна РФ. Во всех классах оформлены уголки с государственной символикой.

Большие возможности дает работа военно — патриотического клуба (ВПК «Катюша»), который создан у нас в школе в 2012 году, функционирует отряд юнармии «Витязь», в 2020 сформирован отряд «Победа», в 2021 отряд «Звезда» и отряд «Вымпел»

Активно работают волонтерский отряд «Дети добра», отряд ЮИД «Перекресток», экологический отряд «Грин Тим» и школьная шлужба медиации «Конфликта NET.»

Анализ сегодняшнего состояния системы российского образования показывает, что главным инструментом, обеспечивающим успешность и эффективность проектируемых изменений, должна стать, поддерживаемая на государственном уровне, практика формирования новых социальных отношений участников образовательного процесса. При этом сетевое

взаимодействие в системе образования сегодня рассматривается не только в рамках реализации ФГОС ООО (в части профильного обучения и внеурочной деятельности), но и в более широком аспекте совершенствования деятельности образовательных организаций. В связи с этим, проанализировав процессы, происходящие в современной системе образования, мы выделили следующие системные характеристики совершенствования сетевого взаимодействия организаций общего И дополнительного образования: сетевые партнеры, образовательные программы, способы (методы, приемы) деятельности, комплекс условий, результаты сетевого взаимодействия.

Задача нашего учреждения - расширять круг сетевых партнеров из числа учреждений общего, дополнительного или профессионального образования, учреждений других ведомств с целью реализации программ дополнительного образования детей, исследовательских проектов; создания совместных досугово—образовательных программ; проведения совместных акций, проектов, конкурсов, фестивалей и др.; профессионального самоопределения. Работа в данном направлении ведется, мы открыты для сотрудничества.

2.2 Виды, формы и содержание воспитательной деятельности.

2.2.1 Модуль «Урочная деятельность»

Задача РВП: реализовывать такие учебные задачи, решение которых помогает не только формировать знания, уметь добывать информацию, но и применять знания и информацию на практике, в жизненных ситуациях.

Актуальная задача: урок способствует формированию целостного взгляда на мир, пониманию взаимосвязей явлений и процессов. Воспитание и обучение связаны, нельзя хорошо обучать, не воспитывая, и нельзя хорошо оказывать воспитывающее воздействие, не обучая.

Замысел: объединение обучения и воспитания в единый целенаправленный процесс, развитие личностного потенциала обучающегося.

| целевые приоритеты | методы и приемы, формы работы |
|------------------------------|---|
| установление доверительных | поощрение, поддержка, похвала, просьба, поручения |
| отношений между учителем и | беседы, совместное обсуждение общих интересов, поездок, |
| его учениками, | путешествий |
| побуждение школьников | беседы о нормах и правилах поведения, |
| соблюдать на уроке | использование технологии «Портфолио», с целью |
| общепринятые нормы поведения | самостоятельности, рефлексии и самооценки, |
| | планирования деятельности |
| привлечение внимания | обсуждение, высказывание мнения и его обоснования, |
| школьников к ценностному | акцентирование внимания обучающихся на нравственных |
| аспекту изучаемых на уроках | проблемах, анализ явлений, развитие у обучающихся |
| явлений | умения совершать правильный выбор |
| использование воспитательных | демонстрация детям примеров ответственного, |
| возможностей содержания | гражданского поведения, проявления человеколюбия и |
| учебного предмета | добросердечности, через подбор соответствующих текстов |
| | для чтения, задач для решения, проблемных ситуаций для |
| | обсуждения в классе, анализ поступков персонажей, |
| | проведение «Уроков мужества» по школьному календарю |
| | событий и памятных дат |
| применение на уроке | электронное образование: программы-тренажеры, зачеты в |
| интерактивных, современных | электронных приложениях, обучающие платформы |
| форм работы с обучающимися | Учи.ру, Якласс, РЭШ, презентации; дистанционные |
| | технологии обучения, центр «Точка Роста», решение |
| | проектных задач, интеллектуальные игры, групповые |

| | формы работы или работу в парах |
|---|--|
| организация предметных образовательных событий | проведение предметных недель |
| инициирование и поддержка исследовательской деятельности школьников, работа с одаренными детьми | учебные проекты, научно-практические конференции, форумы |
| организация взаимодействия наставничества | наставничество по форме «успевающий — неуспевающий» (вариант поддержки для достижения образовательных результатов), «равный - равному» (обмен навыками для реализации творческих и образовательных проектов) |

2.2.2 Модуль «Внеурочная деятельность»

Воспитание на занятиях школьных курсов внеурочной деятельности осуществляется преимущественно через:

- вовлечение школьников в интересную и полезную для них деятельность, которая предоставит им возможность самореализоваться в ней, приобрести социально значимые знания, развить в себе важные для своего личностного развития социально значимые отношения, получить опыт участия в социально значимых делах;
- формирование в кружках, секциях, клубах, студиях и т.п. детско-взрослых общностей, которые могли бы объединять детей и педагогов общими позитивными эмоциями и доверительными отношениями друг к другу;
- создание в детских объединениях традиций, задающих их членам определенные социально значимые формы поведения;
- поддержку в детских объединениях школьников с ярко выраженной лидерской позицией и установкой на сохранение и поддержание накопленных социально значимых традиций;
 - поощрение педагогами детских инициатив и детского самоуправления.

Реализация воспитательного потенциала курсов внеурочной деятельности происходит в рамках следующих выбранных школьниками ее видов:

- 1.Информационно просветительские занятия патриотической, нравственной и экологической направленности: «Разговоры о важном» Развитие ценностного отношения обучающихся к своей Родине России, населяющим её людям, её уникальной истории, богатой природе и великой культуре, «ОДНКНР»
- 2. Занятия по формированию функциональной грамотности обучающихся: «Функциональная грамотность» Развитие способности обучающихся применять приобретенные знания, умения и навыки для решения задач в различных сферах жизнедеятельности, (обеспечение связи обучения с жизнью)
- 3.Занятия, направленные на удовлетворение профориентационных интересов и потребностей обучающихся: «Россия-мои горизонты» Развитие ценностного отношения обучающихся к труду, как основному способу достижения жизненного благополучия и ощущения уверенности в жизни.
- 4.Занятия, связанные с реализацией особых интеллектуальных и социокультурных потребностей обучающихся: «Проектная мастерская» Интеллектуальное и общекультурное развитие обучающихся, удовлетворение их особых познавательных, культурных, оздоровительных потребностей и интересов., «Вероятность и статистика» Формирование базовых когнитивных процессов, обучающихся (освоение методов познания окружающего мира; применение логических, исследовательских операций, умений работать с информацией).
- 5.Занятия, направленные на удовлетворение интересов и потребностей, обучающихся в творческом и физическом развитии, помощь в самореализации, развитии, помощь в

самореализации, раскрытии и развитии способностей и талантов: «Футбол в школе», «Футбол», «ГТО».

6.Занятия, направленные на удовлетворение социальных интересов и потребностей обучающихся, на педагогическое сопровождение деятельности социальноориентированных ученических сообществ, детских общественных объединений, органов ученического самоуправления, на организацию совместно с обучающимися комплекса мероприятий воспитательной направленности: «Я-Волонтер», «Создаем свой проект»

2.2.3 Модуль «Классное руководство»

Смысл и главное предназначение воспитательной работы классного руководителя заключается в направленности процесса воспитания на развитие ребенка. Классный руководитель, определяя направления и планируя воспитательную работу с учетом интересов и способностей ребят данного класса, занимает позицию сопровождающего, помощника в подготовке детей к конкретным делам, постоянно стимулируя их к проявлению личностных качеств.

Осуществляя классное руководство, педагог организует работу с классом; индивидуальную работу с обучающимися вверенного ему класса; работу с учителями, преподающими в данном классе, работу с родителями обучающихся или их законными представителями.

Работа с классным коллективом:

Изучение особенностей личностного развития обучающихся класса.

Формы и виды деятельности:

наблюдение; изучение личных дел обучающихся, собеседование с учителями –предметниками, медицинским работником школы; использование опросников, которые дают возможность изучить мотивацию действий обучающихся, интересов конкретной группы обучающихся или класса в целом, уровень тревожности обучающихся класса;проведение индивидуальных и групповых диагностических бесед.инициирование и поддержка участия класса в общешкольных ключевых делах, оказание необходимой помощи детям в их подготовке, проведении и анализе;педагогическое сопровождение ученического самоуправления класса, социальной активности, в том числе и РДДМ «Движение первых»;поддержка детских инициатив и их педагогическое сопровождение;организация интересных и полезных для личностного развития ребенка совместных дел с обучающимися вверенного ему класса (познавательной, трудовой, спортивно-оздоровительной, духовно-нравственной, творческой, профориентационной направленности), позволяющие:вовлечь в них детей с самыми разными потребностями и тем самым дать им возможность самореализоваться в них;установить и упрочить доверительные отношения с обучающимися класса, стать для них значимым взрослым, задающим образцы поведения в обществе.

проведение классных часов:тематических (согласно плану классного руководителя, посвященные юбилейным датам, дням воинской славы, событию в классе, в городе, стране), способствующие расширению кругозора детей, формированию эстетического позволяющие лучше узнать и полюбить свою Родину;игровых, способствующие сплочению коллектива, поднятию настроения, предупреждающие стрессовые ситуации;проблемных, направленных на устранение конфликтных ситуаций в классе, школе, позволяющих решать вопросы;организационных связанных c подготовкой класса делу;здоровьесберегающих, позволяющих получить опыт безопасного поведения в социуме, ведения здорового образа жизни и заботы о здоровье других людей.

сплочение коллектива класса через: игры и тренинги на сплочение и командообразование; однодневные и многодневные походы и экскурсии, организуемые классными руководителями и родителями; празднования в классе традиционных классных праздников, включающие в себя подготовленные ученическими микрогруппами поздравления, сюрпризы, творческие подарки и розыгрыши.

организация органов самоуправления в классе: выработка законов класса, выборы старосты класса, разделение детей на временные инициативные группы.

Индивидуальная работа с обучающимися:

изучение особенностей личностного развития обучающихся класса через наблюдение за поведением школьников в их повседневной жизни, в специально создаваемых педагогических ситуациях, в играх, погружающих ребенка в мир человеческих отношений, в организуемых педагогом беседах по тем или иным нравственным проблемам; результаты наблюдения сверяются с результатами бесед классного руководителя с родителями школьников, с преподающими в его классе учителями, а также (при необходимости) — со школьным психологом.

изучение особенностей личностного развития обучающихся класса.

наблюдение;

изучение личных дел обучающихся, собеседование с учителями – предметниками,

родителями;

проведение индивидуальных и групповых диагностических бесед.

организация совместных интересных и полезных дел для личностного развития ребёнка.

формирование традиций в классном коллективе: «День именинника», концерты, «День матери» и т.п.;

совместная разработка и реализация мероприятий в рамках общешкольных проектов «День здоровья», «День сердца», «Письмо солдату» и др.;

совместное планирование, реализация коллективных творческих дел классного коллектива;

совместное планирование и подведение итогов каждого месяца (четверти, полугодия, года) по разным направлениям деятельности;

установление позитивных отношений с другими классными коллективами (через участие в мероприятиях «А ну-ка, мальчики!», «Таланты без границ», «Президентские состязания»);

создание ситуации выбора и успеха.

индивидуальная работа с обучающимися класса.

вовлечение обучающихся в социально значимую деятельность;

предложение (делегирование) ответственности за то или иное поручение в классе;

реализация мероприятий плана индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетним, находящимся в социально-опасном положении

взаимодействие с обучающимися посредством мессенджеров.

работа со слабоуспевающими обучающимися, испытывающими трудности по отдельным предметам.

контроль за успеваемостью обучающихся класса;

контроль за посещением консультаций по предметам, дополнительных занятий с педагогами; организация учебной взаимопомощи одноклассников.

работа с обучающимися, состоящими на различных видах учёта, в «группе риска», оказавшимися в трудной жизненной ситуации.

контроль за свободным времяпровождением;

вовлечение детей в объединения дополнительного образования;

делегирование отдельных поручений;

оказание помощи, через социальные службы школы.

Работа с учителями, преподающими в классе:

регулярные консультации классного руководителя с учителями- предметниками, направленные на формирование единства мнений и требований педагогов по ключевым вопросам воспитания, на предупреждение и разрешение конфликтов между учителями и обучающимися;

посещение учебных занятий,

проведение мини-педсоветов, направленных на решение конкретных проблем класса и интеграцию воспитательных влияний на школьников; *Педсоветы по преемственности 4/5 классы*

привлечение учителей к участию в родительских собраниях класса для объединения усилий в деле обучения и воспитания детей

Работа с родителями обучающихся или их законными представителями:

изучение категории семьи, психологического климата семьи (анкетирование, посещение семьи);

регулярное информирование родителей о школьных успехах и проблемах их детей, о жизни класса в целом;

помощь родителям школьников или их законным представителям в регулировании отношений между ними, администрацией школы и учителями- предметниками;

организация индивидуальных бесед (консультаций), происходящих в режиме обсуждения наиболее острых проблем обучения и воспитания школьников;

организация родительских собраний, происходящих в режиме обсуждения наиболее острых проблем обучения и воспитания школьников;

создание и организация работы родительских комитетов классов, участвующих в управлении образовательной организацией и решении вопросов воспитания и обучения их детей;

привлечение членов семей школьников к организации и проведению дел класса; День матери Mама, Π апа, π – спортивная семья

организация на базе класса семейных праздников, конкурсов, соревнований, направленных на сплочение семьи и школы

взаимодействие с родителями посредством мессенджеров.

2.2.4 Модуль «Основные школьные дела»

Основные школьные дела, это дела в которых принимает участие большая часть школьников и которые обязательно планируются, готовятся, проводятся и анализируются совместно педагогами и детьми. Это комплекс коллективных творческих дел, интересных и значимых для школьников, объединяющих их вместе с педагогами в единый коллектив. В воспитательной системе нашей школы выделяются тематические периоды традиционных дел. Главные дела являются понятными, личностно значимыми, главное, в празднике - своеобразная форма духовного самовыражения и обогащения ребенка.

На уровне обучающихся:

вовлечение по возможности каждого обучающегося в ключевые дела образовательной организации в одной из возможных для них ролей: сценаристов, постановщиков, исполнителей, ведущих, декораторов, музыкальных редакторов, корреспондентов, ответственных за костюмы и оборудование, ответственных за приглашение и встречу гостей и т. п.);

индивидуальная помощь обучающемуся (при необходимости) в освоении навыков подготовки, проведения и анализа ключевых дел;

наблюдение за поведением обучающегося в ситуациях подготовки, проведения и анализа ключевых дел, за его отношениями со сверстниками, старшими и младшими обучающимися, с педагогическими работниками и другими взрослыми;

при необходимости коррекция поведения обучающегося через частные беседы с ним, включение его в совместную работу с другими обучающимися, которые могли бы стать хорошим примером для обучающегося, через предложение взять в следующем ключевом деле на себя роль ответственного за тот или иной фрагмент общей работы.

| Форма | Пример |
|---------------------|--------|
| Внешкольный уровень | |

Всероссийские, краевые, муниципальные социальные проекты, спортивные состязания, праздники, фестивали, акции.

- -проектная школа «Территория Красноярский край», проекты Трудовых отрядов старшеклассников;
- -спортивно-массовые соревнования в рамках Школьной спортивной лиги (Кросс Нации), всероссийские спортивные игры школьников «Президентские спортивные игры», «Весёлые старты»; конкурс «Сила РДШ»
- -всероссийские акции: «Помоги пойти учиться»,
- «Бессмертный полк», «Георгиевская ленточка», «Обелиск», «Письмо солдату»,
- «Посылка солдату»;
- -краевые акции: «Зимняя планета детства», «Навигатор профессий», «Окна Победы», «ЮИД за Победу благодарит» -краевые фестивали: Фестиваль школьных музеев, «Таланты без границ»;
- -муниципальные акции: акция ко «Дню матери», «Молодежь выбирает жизнь!», экологическая акция конкурс «Подари пернатым дом», «Дети рисуют мир!», экологическая акция «Сохраним лес живым!»;
- -муниципальная квест-игра «Завтра была война», квест-игра «Сталинградская битва»; митинг, посвященный выводу войск из Афганистана, участие в городском параде 9 мая; конкурс
- «Моя армия самая сильная», акция «Армейский чемоданчик» -муниципальный фестиваль: фестиваль молодежных субкультур «АРТ-квадрат».

Школьный уровень

Общешкольные праздники, фестивали, церемонии награждения, трудовые дела

- праздники: «День Знаний», цикл мероприятий к празднику «День пожилого человека» концерт, вручение подарков педагогам-ветеранам, созданных руками детей, «День учителя», «День матери», общешкольные «Недели здоровья»,
- «Новый год», цикл мероприятий в рамках «Месячника военно-патриотической направленности», «8 Марта», «Неделя добра», «Последний звонок»,
- акции: «Собери макулатуру сохрани дерево», «Георгиевская ленточка», «Голубь мира» ко «Дню Победы», акция «Столовая для пернатых», «Выпускной вечер»;
- познавательные мероприятия: «Предметные недели», «День российской науки», «День птиц»
- Посвящение в участники и активисты РДШ, общешкольные линейки

Классный уровень

Выбор и делегирование представителей классов в общешкольные советы дел, участие школьных классов в

Общешкольные классные часы к государственным праздникам классные часы, посвященные Дням воинской славы России традиционные классные мероприятия внугриклассные

| реализации общешкольных | праздники |
|-------------------------------|---|
| ключевых дел, проведение в | |
| рамках класса итогового | |
| анализа детьми общешкольных | |
| ключевых дел. | |
| Индивидуальный уровень | |
| Вовлечение по возможности | Конкурс на присуждение премий главы города |
| каждого ребенка в КДШ, | конкурсный отбор на участие в мероприятии |
| индивидуальная помощь | «Губернаторская елка», на участие в делегации детей |
| ребенку (при необходимости) в | Красноярского края в общероссийской новогодней елке |
| освоении навыков подготовки, | (Кремлевская елка), елка РДШ |
| индивидуальные конкурсы. | индивидуальные школьные конкурсы: конкурсы рисунков, |
| | работ ДПИ, чтецов («Страница 20», «Таланты без границ», |
| | «Живая классика», «Ученик года», «Никто не забыт, ничто |
| | не забыто!») и л n |

2.2.5. Модуль «Внешкольные мероприятия»

Реализация воспитательного потенциала внешкольных мероприятий реализуются через:

- общие внешкольные мероприятия, в том числе организуемые совместно с социальными партнёрами общеобразовательной организации;
- внешкольные тематические мероприятия воспитательной направленности, организуемые педагогами по изучаемым в общеобразовательной организации учебным предметам, курсам, модулям;
- экскурсии, походы выходного дня (в музей, картинную галерею, технопарк, на предприятие и др.), организуемые в классах классными руководителями, в том числе совместно с родителями (законными представителями) обучающихся с привлечением их к планированию, организации, проведению, оценке мероприятия;
- литературные, исторические, экологические и другие походы, экскурсии, экспедиции, слёты и т. п., организуемые педагогами, в том числе совместно с родителями (законными представителями) обучающихся для изучения историко-культурных мест, событий, биографий проживавших в этой местности российских поэтов и писателей, деятелей науки, природных и историко-культурных ландшафтов, флоры и фауны и др.;

выездные события, включающие в себя комплекс коллективных творческих дел, в процессе которых складывается детско-взрослая общность, характеризующаяся доверительными взаимоотношениями, ответственным отношением к делу, атмосферой эмоциональнопсихологического комфорта.

2.2.6 Модуль «Организация предметно-пространственной среды»

Окружающая ребенка предметно-эстетическая среда школы, при условии ее грамотной организации, обогащает внутренний мир ученика, способствует формированию у него чувства вкуса и стиля, создает атмосферу психологического комфорта, поднимает настроение, предупреждает стрессовые ситуации, способствует позитивному восприятию ребенком школы. Воспитывающее влияние на ребенка осуществляется через такие формы работы с предметно-эстетической средой школы как:

- 1.Оформление центрального холла (фойе) МАОУ СОШ № 8 которое включает в себя: информационный стенд с основными сведения о символике государства, края, города;стеллажи с достижениями МАОУ СОШ № 8;расписание занятий и объединений дополнительного образования; стенд с информационным наполнением. На первом плане в фойе оформляется сменная тематическая фотозона.
- 2. На 2 этаже школы находится стенд «Медалисты»; рядом размещены уголок детского общественного объединения РДДМ; уголок ЮИД;

- 3. Рекреации МАОУ СОШ № 8 тематически оформлены, оборудованы зонами отдыха и стеллажами для методической литературы.
- 4. Благоустройство учебных кабинетов отвечает всем требованиям ФГОС и СанПин: размещение интерактивных досок, проекторов, звукового оборудования, предметных наглядных пособий (портреты писателей, тематические таблицы, схемы и т.п.). Кроме этого благоустройство классных кабинетов осуществляют классные руководители вместе со школьниками своих классов и их родителями: оформлены классные уголки, в начальной школе установлены шкафы для одежды и обуви детей, обустроены игровые зоны с настольными играми;
- 5.Озеленение школьного двора результат деятельности обучающихся и педагогов радует глаз всех в течение летнего периода и начала первой четверти. Во дворе школы находится флагшток, стелла «Я люблю 8 школу»
- 6. Событийное оформление пространства при проведении школьных мероприятий, таких как «1 сентября», «День учителя», «Новый год», «Выпускной вечер», «День матери», «День защитника Отечества» и т.д. По необходимости при их проведении задействованы не только рекреации, но и актовый зал.

2.2.7. Модуль «Взаймодействие с родителями (законными представителями)»

Взаимодействие с родителями (законными представителями) школьников осуществляется для более эффективного координирования взаимодействия по развитию личностного потенциала школьников и направлена на согласование позиций семьи и школы в данном вопросе.

| Вид деятельности | Форма деятельности | Содержание деятельности |
|--------------------------|-------------------------|---------------------------------|
| Организация мероприятий, | Родительские дни: | Обогащение семейной жизни |
| направленных на развитие | «Международный День | эмоциональными впечатлениями, |
| понимания ценности | семьи», «День Матери» и | опытом культуры |
| семейных уз | др. | взаимодействия ребенка и |
| | | родителей |
| Обучение родителей | Семейный всеобуч, | Организация встреч семейного |
| | рекомендации | всеобуча на темы |
| | | (ориентировочно): |
| | | - «Молчит – значит не выучил: |
| | | как эмоции влияют на оценки в |
| | | школе»; - «Что родители должны |
| | | рассказать ребенку об эмоциях и |
| | | умении ими управлять»; |
| | | - «Не в отметках счастье: что |
| | | такое личностный потенциал»; |
| | | - «Ничего не хочу». Почему дети |
| | | теряют интерес и что с этим |
| | | делать»; |
| | | - «Как научить детей ставить |
| | | цели и побеждать. Простые и |
| | | понятные рекомендации» |
| Обсуждение проблем | Общешкольные и классные | Решение наиболее острых |
| обучения и воспитания | родительские собрания | проблем обучения и воспитания |
| школьников | | школьников в разных форматах |
| Посещение школьных | Дни открытых дверей | Посещение уроков и наблюдение |
| уроков и внеурочных | | за организацией учебного |
| занятий для получения | | процесса |
| представления о ходе | | |
| учебно-воспитательного | | |

| процесса в школе | | |
|------------------|------------------|--|
| | процесса в школе | |

| Работа | ПΩ | мкнаоду |
|--------|----|---------|
| | | |

| Вид деятельности | Форма деятельности | Содержание деятельности |
|----------------------|----------------------|--|
| На групповом уровене | Общешкольный | Участие в управлении образовательной |
| | родительский комитет | организацией и решении вопросов |
| | и Управляющий совет | воспитания и социализации их детей. |
| | школы | |
| | Общешкольные | Обсуждения наиболее острых проблем |
| | родительские | обучения и воспитания школьников. |
| | собрания | |
| | Семейные всеобучи | Получение родителями ценных рекомендации |
| | | и советов от профессиональных психологов, |
| | | врачей, социальных работников и обмен |
| | | собственным творческим опытом и |
| | | находками в деле воспитания детей. |
| На индивидуальном | Консультации, | Работа специалистов по запросу родителей |
| уровне | беседы | для решения острых конфликтных ситуаций, |
| | | с целью координации воспитательных усилий |
| | | педагогов и родителей. |
| | Педагогические | Решение острых проблем, связанных с |
| | консилиумы | обучением и воспитанием конкретного |
| | | ребенка. |
| | Праздники, походы, | Помощь со стороны родителей в подготовке и |
| | концерты, акции | проведении общешкольных и |
| | | внутриклассных мероприятий |
| | | воспитательной направленности. |

2.2.8.Модуль «Самоуправление»

Поддержка детского самоуправления в школе помогает педагогам воспитывать в детях инициативность, самостоятельность, ответственность, трудолюбие, чувство собственного достоинства, а школьникам — предоставляет широкие возможности для самовыражения и самореализации. Учащимся младших и подростковых классов не всегда удается самостоятельно организовать свою деятельность, детское самоуправление иногда и на время может реализовываться через детско-взрослое самоуправление.

Детское самоуправление в школе осуществляется:

На уровне школы:

- через деятельность выборного Совета обучающихся школы, создаваемого для учета мнения школьников по вопросам управления образовательной организацией и принятия административных решений, затрагивающих их права и законные интересы;
- через деятельность творческих советов дела, отвечающих за проведение тех или иных конкретных мероприятий, праздников, вечеров, акций и т.п.;
- через работу постоянно действующего школьного актива, инициирующего и организующего проведение личностно значимых для школьников событий (соревнований, конкурсов, фестивалей, походов и т.п.);
- через деятельность творческих советов дела, отвечающих за проведение тех или иных конкретных мероприятий, праздников, вечеров, акций и т.п.;

На уровне классов:

• через деятельность выборных по инициативе и предложениям учащихся класса лидеров (например, старост, дежурных командиров), представляющих интересы класса в общешкольных делах и призванных координировать его работу с работой общешкольных органов самоуправления и классных руководителей;

- через деятельность выборных органов самоуправления, отвечающих за различные направления работы класса (например: штаб спортивных дел, штаб творческих дел, штаб работы с младшими ребятами);
- через организацию на принципах самоуправления жизни детских групп, отправляющихся в походы, экспедиции, на экскурсии, осуществляемую через систему распределяемых среди участников ответственных должностей.

На индивидуальном уровне:

- через вовлечение школьников в планирование, организацию, проведение и анализ общешкольных и внутриклассных дел;
- через реализацию школьниками, взявшими на себя соответствующую роль, функций по контролю за порядком и чистотой в классе, уходом за классной комнатой, комнатными растениями и т.п.

2.2.9 Модуль «Детские общественные объединения»

Действующие на базе школы детские общественные объединения — это добровольное, самоуправляемое, некоммерческое формирование, созданное по инициативе обучающихся и взрослых, объединившихся на основе общности интересов для реализации общих целей, указанных в уставе общественного объединения. Его правовой основой является Федеральный закон от 19.05.1995 № 82-ФЗ «Об общественных объединениях» (ст. 5). Воспитание в детском общественном объединении осуществляется через:

- утверждение и последовательную реализацию в детском общественном объединении демократических процедур (выборы руководящих органов объединения, подотчетность выборных органов общему сбору объединения; ротация состава выборных органов и т. п.), дающих обучающемуся возможность получить социально значимый опыт гражданского поведения;
- организацию общественно полезных дел, дающих обучающимся возможность получить важный для их личностного развития опыт деятельности, направленной на помощь другим людям, своей школе, обществу в целом; развить в себе такие качества, как забота, уважение, умение сопереживать, умение общаться, слушать и слышать других. Такими делами могут являться: посильная помощь, оказываемая обучающимися пожилым людям; совместная работа с учреждениями социальной сферы (проведение культурно-просветительских и развлекательных мероприятий для посетителей этих учреждений, помощь в благоустройстве территории данных учреждений и т. п.); участие обучающихся в работе на прилегающей к школе территории (работа в школьном саду, уход за деревьями и кустарниками, благоустройство клумб) и др.;
- рекламные мероприятия в начальной школе, реализующие идею популяризации деятельности детского общественного объединения, привлечения в него новых участников (проводятся в форме игр, квестов, театрализаций и т. п.);

Первичное отделение Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации - Российское движение детей и молодёжи «Движение первых» — общероссийская общественно-государственная детско-молодёжная организация. Образовано Учредительным собранием 20 июля 2022 года. Создано в соответствии с Федеральным законом "О российском движении детей и молодежи" от 14.07.2022 N 261-Ф3. Ориентирована на формирование социальной активности, культуры, качеств личности у детей подросткового возраста на основе их группового взаимодействия. Деятельность школьного отделения РДДМ направлена на воспитание подрастающего поколения, развитие детей на основе их интересов и потребностей, а также организацию досуга и занятости обучающихся. Участником школьного отделения РДШ может стать любой школьник старше 8 лет. Дети и родители самостоятельно принимают решение об участии в проектах РДДМ. Подростки получают навыки эффективного взаимодействия в команде, построения отношений с другими людьми, проявляют себя в решении групповых задач, делают осознанный выбор, способны понять свою роль в обществе.

Одно из направлений РДДМ «Движение первых» - программа «**Орлята России**» — уникальный проект, направленный на развитие социальной активности школьников младших

классов в рамкам патриотического воспитания граждан РФ. Участниками программы «**Орлята России**» становятся не только дети, но и педагоги, родители, ученики-наставники из старших классов. В содружестве и сотворчестве ребята и взрослые проходят образовательные треки, выполняют задания, получая уникальный опыт командной работы, где «один за всех и все за одного».

Обучающиеся принимают участие в мероприятиях и Всероссийских акциях «Дней единых действий» в таких как: День знаний, День туризма, День учителя, День народного единства, День матери, День героев Отечества, День Конституции РФ, Международный день книгодарения, День защитника Отечества, День космонавтики, Международный женский день, День счастья, День смеха, День Победы, День защиты детей.

Воспитание в детском общественном объединении осуществляется через:

| | венном объединении осуществляется через: | |
|---------------------------|---|--|
| Название общественного | Деятельность: | |
| объединения | | |
| Отряд юных инспекторов | Деятельность отряда ЮИД направлена на формирование и | |
| движения «Перекресток» | развитие у детей навыков осознанного безопасного поведения | |
| (отряд ЮИД) | в окружающей дорожно – транспортной среде. Она | |
| | реализуется путем решения таких задач: | |
| | • Обучать детей безопасному поведению в дорожной | |
| | среде. | |
| | • Познакомить детей со значением дорожных знаков, | |
| | научить понимать их схематическое изображение для | |
| | правильной ориентации на улицах и дорогах. | |
| | • Формировать и развивать у детей целостное | |
| | восприятие окружающей дорожной среды. | |
| | • Формировать у детей навыки и умения наблюдения | |
| | за дорожной обстановкой и предвидеть опасные ситуации, | |
| | умения обходить их, а в случае попадания в такие ситуации | |
| | выходить из них с меньшим вредом для себя и окружающих. | |
| | • Расширять словарный запас детей по дорожной | |
| | лексике. | |
| | • Воспитывать дисциплинированность и сознательное | |
| | выполнение правил дорожного движения, культуру поведения | |
| | в дорожно-транспортном процессе. | |
| | • Активизировать работу по пропаганде правил | |
| | дорожного движения и безопасного образа жизни среди | |
| | родителей. | |
| | • Создавать условия для реализации творческого | |
| | развития учащихся | |
| | • Применять современные формы и технологии при | |
| | подходе в организации мероприятий по пропаганде | |
| | безопасности дорожного движения. | |
| Отряд дружины юных | Деятельность отряда ДЮП направлена на воспитание у детей | |
| пожарных (ДЮП) | профессиональных пожарно-технических навыков, | |
| | гражданского мужества, благородства, находчивости, | |
| | бережного отношения к общественной | |
| | собственности, коллективизма и творчества, а также | |
| | физической закалки, что дает возможность овладеть основами | |
| | пожарного дела. | |
| ЭКОотряд «Грин Тим » | Деятельность экологического отряда направлена на развитие у | |
| SKOOTPAA (I PHII THIVI // | обучающихся высоких нравственных качеств путём | |
| | пропаганды идей добровольного труда на благо общества и | |
| | привлечение учащихся, их родителей и учителей к изучению | |
| | привлечение учащился, их родителей и учителей к изучению | |

природы и её охране, а также к решению социально значимых проблем. Основными задачами экологического отряда являются:

- изучение природы и истории родного края;
- применение на практике знаний вопросов экологии и путей их решения;
- освоение навыков исследовательской деятельности;
- овладение нормами экологической культуры;
- развитие потребности в самообразовании и укреплении своего здоровья;
- формирование интереса к углубленному изучению окружающего мира;
- приобретение навыков экологически грамотного повеления:
- проведение работы по пропаганде знаний в области окружающей среды;
- организация практических мероприятий по улучшению и благоустройству населенных пунктов; принятие участия в школьных, муниципальных, краевых, российских экологических акциях и проектах.

Отряды юнармии «Витязь». «Победа»

Клуб создан на базе Всероссийского детско-юношеского военно- патриотического общественного движения. Воспитание осуществляется по направлениям: ДУХОВНО-НРАВСТВЕННОЕ РАЗВИТИЕ: Движение «ЮНАРМИЯ»

помогает получить ценностную ориентацию, сформировать нравственную позицию, раскрыть духовный потенциал личности. Деятельность Движения направлена на воспитание в юнармейцах доброты, сочувствия, совестливости, честности, верности, достоинства, любови к Родине, культуре. Большое внимание уделяется экологическому сознанию подростков, уважительному отношению к семье.

СОЦИАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ: в рядах ЮНАРМИИ формируется чувство ответственности за свои поступки и действия, инициативность, самостоятельность — качества, характеризующие настоящего гражданина своей страны. Подростки учатся взаимодействовать друг с другом; выявляют и анализируют вопросы развития гражданского общества, находят пути их решения через реализацию социально значимых проектов. Юнармейцы — это юноши и девушки, небезразличные к проблемам общества и страны, окружающей среды.

ФИЗИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ И СПОРТ: Отличительная черта каждого юнармейца — хорошая физическая подготовка и здоровый образ жизни. Спорт развивает физическую форму и отлично компенсирует многочасовое пребывание за школьной партой и компьютером. Благодаря регулярным занятым спортом юнармейцы укрепляют своё здоровье, становятся сильными, ловкими и выносливыми. Участие в соревнованиях и в спортивных играх воспитывают у юнармейцев командный дух, развивают навыки слаженного взаимодействия в коллективе.

| | THE THE PARTY AND THE PARTY OF |
|-----------------|---|
| | ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ: Движение |
| | «ЮНАРМИЯ» создает |
| | условия для развития интеллектуального потенциала каждого |
| | юнармейца. Программы интеллектуального развития |
| | способствуют формированию у подростков различных типов |
| | мышления, умению анализировать исторические процессы и |
| | события, делать самостоятельные выводы и обобщения, а |
| | также развивают навыки ораторского мастерства, |
| | позволяющие легко и свободно общаться. ЮНАРМИЯ |
| | формирует положительную мотивацию к выполнению |
| | конституционного долга и готовит юношей к службе в |
| | Вооруженных Силах Российской Федерации. Многие |
| | юнармейцы по окончанию школы поступают в ведущие |
| | военные ВУЗы страны, где получают бесплатное высшее |
| | образование и социальную поддержку |
| | Министерства обороны. |
| ВПК «Катюша» | Военно-патриотический клуб «Катюша», является |
| Biii (Maileila) | добровольным объединением школьников, в возрасте от 13 до |
| | 18 лет. |
| | Цель: совершенствование гражданского и патриотического |
| | воспитания школьников и повышение престижа службы в |
| | Российских Вооруженных Силах. Достижение целей ВПК |
| | |
| | «Катюша» осуществляет через решение следующих |
| | практических задач: - ведение пропаганды службы в ВС среди |
| | допризывной молодежи; - проведение теоретических и |
| | практических занятий по тематике начальной военной |
| | подготовки; - активное участие в спортивных и культурно- |
| | массовых мероприятиях школы и города; - пропаганда |
| | здорового образа жизни. ВПК «Катюша» для решения своих |
| | целей и задач может взаимодействовать с другими |
| ********* | общественными объединениями (клубами, союзами и т.д.). |
| ШСК «Олимп» | Деятельность школьного спортивного клуба направлена на |
| | привлечение обучающихся к регулярным занятиям |
| | физической культурой и спортом, формирования здорового |
| | образа жизни, организации активного отдыха, повышения |
| | уровня физического развития. Основными задачами клуба |
| | являются: |
| | -внедрение физической культуры и спорта в повседневную |
| | жизнь обучающихся, организация работы по укреплению |
| | здоровья и повышению работоспособности; |
| | -организация занятий в спортивных секциях и группах |
| | оздоровительной направленности; |
| | -проведение массовых физкультурно-оздоровительных и |
| | спортивных мероприятий; |
| | -создание условий для развития всех видов и форм спортивно |
| | оздоровительной деятельности обучающихся; |
| | -создание условий для подготовки к сдаче норм ВФСК ГТО. |
| | -осуществление профилактики асоциального поведения |
| | обучающихся средствами физической культуры и спорта. |

обучающихся средствами физической культуры и спорта.

2.2.10 Модуль «Профилактика и безопасность»

Организация профилактической работы необходима для: оздоровления условий воспитания и жизни детей, когда ситуация создает угрозу для их нормального развития; влияния на детей,

допускающих отклонение в своих действиях, так чтобы неправомерные и безнравственные привычки и взгляды не смогли закрепиться в их сознании; пресечения и выявления источников антиобщественного воздействия.

Проведение профилактических работ ориентировано на: выявление неблагоприятных условий воспитания и жизни до того, как они отразились на действиях, процессе формирования взглядов конкретных детей;обнаружение и устранение источников негативного влияния на подростков, способных склонить их к антиобщественным поступкам.

| Вид и форма деятельности | Содержание деятельности |
|--|---|
| Разработка и осуществление комплекса | Деятельность по формированию у обучающихся |
| мероприятий по профилактике | экологической культуры, культуры здорового |
| правонарушений, алкоголизма, | и безопасного образа жизни, формированию |
| наркомании, токсикомании. | личных убеждений, качеств и привычек, |
| | способствующих |
| | снижению риска здоровью в повседневной |
| | жизни |
| Осуществление | -Индивидуальная профилактическая работа с |
| систематической работы с обучающимися | подростками, состоящими на учете, девиантного |
| «группы риска». | поведения, группы социального риска. |
| | -Мероприятия по профилактике |
| | правонарушений и преступлений среди |
| | несовершеннолетних, в отношении |
| | несовершеннолетних, безнадзорности и |
| | социального сиротства, защите прав детей |
| Осуществление | Профилактика конфликтный ситуаций между |
| систематической работы по профилактике | участниками образовательных отношений. |
| конфликтных ситуаций | Работает служба школьной медиации, основная |
| | цель которой состоит в формировании |
| | благополучного, гуманного и безопасного |
| | пространства (среды) для полноценного |
| | развития и социализации детей и подростков, в |
| | том числе при возникновении трудных |
| | жизненных ситуаций, включая вступление их в |
| | конфликт с законом. |
| Профилактика девиантного поведения | - Профилактическая работа в школе |
| | предполагает формирование условий, не |
| | провоцирующих отклоняющихся поступков. |
| | Школа обеспечивает и расширяет безопасное |
| | пространство для детей, в котором им будет |
| | спокойно и интересно. Наиболее эффективными |
| | в этом смысле является система внеурочной |
| | деятельности, в которой учитываются |
| | потребности различного возраста. |
| | Существующие виды профилактики (досуговая |
| | деятельность, беседы, спортивные, |
| | художественные кружки и пр.) выступают в |
| | качестве мощного инструмента, позволяющего |
| | безболезненно воздействовать на детей, |
| | предупреждая развитие негативных |
| | склонностей. |
| Индивидуальная профилактическая работа с | - Консультирование по проблемам исправления |
| обучающимся | выявленных при диагностике недостатков. |

| | - Исследование личных особенностей, степени |
|--------------------------------------|--|
| | воспитанности детей. На основе изученного |
| | определяются конкретные задачи и методы |
| | последующего педагогического воздействия. |
| | - Регулярное ведение дневника наблюдений за |
| | * ± |
| | общением, поведением, положением каждого |
| | ребенка в коллективе. |
| | -Занятия классного руководителя, социального |
| | педагога с детьми, требующими коррекции |
| | поведения. |
| | - Формирование условий для реализации |
| | творческого потенциала, поддержка при |
| | организации досуга. |
| | - Вовлечение обучающихся в общественную |
| | деятельность. |
| | -Обеспечение ненавязчивого контроля со |
| | стороны преподавателя, классного |
| | руководителя, социального педагога, психолога |
| | действий детей в урочное и внеурочное время. |
| | -Привлечение к чтению художественных |
| | произведений. |
| | Проведение тренингов по общению, |
| | психологической разгрузке, бесед, встреч с |
| | интересными личностями |
| Профилактическая работа с родителями | - Классные руководители и социальный педагог |
| | отвечают за: |
| | - организацию лекций, бесед, встреч со |
| | специалистами, осуществляют наблюдение, |
| | анализ, планируют профилактическую работу в |
| | классе; |
| | - установление контакта и взаимодействие с |
| | родителями не только в рамках собраний, но и в |
| | форме индивидуальной работы с каждой семьей |
| | (в частности, консультирование родителей и |
| | детей на дому, посещение семей с целью |
| | обследования их жилищно-бытовых условий и |
| | т.д.) |
| | -'A') |

Основными целями работы по обеспечению безопасности жизнедеятельности являются:

- обеспечение нормальных условий жизни человека;
- недопущение аварийных ситуаций и обеспечение готовности к действиям в условиях стихийных бедствий или других угрожающих явлений природной среды;
 - предупреждение травматизма;
 - сохранение здоровья;
 - сохранение работоспособности человека

| Вид и форма деятельности | Содержание деятельности |
|-------------------------------------|--|
| Организация физкультурно-спортивной | Формирование навыков ЗОЖ через систему |
| и оздоровительной работы | физкультурно-оздоровительных мероприятий: |
| | Зарядка до уроков; |
| | -подвижные перемены; |
| | -физкультминутки; |
| | -Дни Здоровья. |
| Организация просветительской и | Деятельность по формированию у обучающихся |

| методической работы | экологической культуры, культуры здорового и безопасного образа жизни, формированию личных убеждений, качеств и привычек, способствующих снижению риска здоровью в повседневной жизни |
|--|--|
| Профилактическая работа с участниками образовательного процесса. | Профилактика экстремизма в молодежной среде. Формирование навыка безопасного поведения в сети интернет. Профилактика детско-подросткового суицидального поведения в образовательной среде. Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. |

«Школа-территория здоровья»

На школу возложено множество задач, среди которых приоритетной является сохранение и укрепление физического, психического и нравственного здоровья средствами образования. Для обеспечения системного подхода к деятельности по здоровьесбережению должны быть вовлечены все участники образовательных отношений. А систематическая работа при этом будет направлена на:

-развитие навыков безопасности и формирования безопасной среды в школе, в быту, на отдыхе; формирование представлений об информационной безопасности, о девиантном поведении;

-профилактику правонарушений среди несовершеннолетних и выполнение Концепции профилактики злоупотребления психоактивными веществами в образовательной среде;

-формирование у учащихся культуры здорового образа жизни, ценностных представлений о физическом здоровье, о ценности духовного и нравственного здоровья;

-формирование у учащихся навыков сохранения собственного здоровья, овладение здоровьесберегающими технологиями в процессе обучения и во внеурочное время;

-формирование представлений о ценности занятий физической культурой и спортом, понимания влияния этой деятельности на развитие личности человека, на процесс обучения и взрослой жизни;

| Вид и форма деятельности | Содержание деятельности | | |
|---------------------------|---|--|--|
| Организация физкультурно- | -работа с учащимися всех групп здоровья на уроках | | |
| оздоровительной работы | физкультуры, секциях; | | |
| | -организация физкультминуток на уроках, динамических | | |
| | перемен; | | |
| | -организация работы объединений дополнительного | | |
| | образования физкультурно-спортивной направленности в | | |
| | рамках работы школьного спортивного клуба «Олимп»; | | |
| | -Дни здоровья; | | |
| | -проведение бесед в классах о режиме дня, правильном | | |
| | питании, здоровом образе жизни, значении спорта в жизни; | | |
| | -организация наглядной агитации на стендах школы, | | |
| | разработка памяток и буклетов; | | |
| | -профилактические беседы, встречи с представителями | | |
| | медицинских учреждений; | | |
| Реализация системы | -организация динамических пауз, как вовремя уроков, так и | | |
| двигательной | вне; | | |
| активности учащихся как | -подвижные игры на перемене в начальной школе; | | |
| компонента воспитательной | | | |
| работы гимназии | | | |
| Организация правильного | -проведение внеклассных мероприятий, лекториев, акций по | | |

| (здорового) питания | формированию правильного (здорового) питания; |
|---------------------------|--|
| (-7-1) | -реализация мероприятий в рамках курса «Разговор о |
| | правильном питании»; |
| | -контроль за качеством питания и питьевым режимом; |
| | -проведение родительских собраний и индивидуальных |
| | консультаций о необходимости правильного |
| | рационального питания школьника. |
| Организация работы по | 1 |
| профилактике | -тематические классные часы, направленные на |
| | формирование ответственного отношения к состоянию |
| употребления ПАВ | своего здоровья, на профилактику развития вредных |
| | привычек, различных форм асоциального поведения, |
| | оказывающих отрицательное воздействие на здоровье |
| | человека; |
| | -регулярное проведение профилактических мероприятий, |
| | лекций, встреч с медицинскими работниками, сотрудниками |
| | правоохранительных органов, детскими и |
| | подростковыми психологами; |
| | -проведение дней здоровья; |
| | -участие в олимпиадах и конкурсах; |
| | -контроль за условиями проживания и воспитания в семьях |
| | «группы риска». |
| Просветительская работа с | - Проведение родительских собраний и педагогических |
| родителями (законными | лекториев: |
| представителями) | - «Распорядок дня и двигательный режим школьника»; |
| , | -«Личная гигиена школьника»; |
| | - «Воспитание правильной осанки у детей»; |
| | - «Организация правильного питания ребенка в семье»; |
| | - «Семейная профилактика проявления негативных |
| | привычек»; |
| | - «Как преодолеть страхи»; |
| | - «Профилактика употребления ПАВ |
| | несовершеннолетними»; |
| | - Индивидуальные консультации; |
| | - Организация совместной работы педагогов и родителей по |
| | проведению спортивных соревнований, дней здоровья. |
| | проведению спортивных соревновании, днеи здоровья. |
| | |

2.2.11 Модуль «Профориентация»

Современный этап развития общества характеризуется высоким динамизмом, качественными сдвигами во всех областях жизни. Социальный прогресс, возрастание роли науки и техники, рост культуры требует усиления творческой активности личности, организованности, дисциплины, повышения требовательности к себе и своей деятельности. Ориентация в окружающем мире, способность применить свои способности с учетом своих интересов и нужд общества является главным фактором успешности человека, его самореализации и успешности жизни.

Все это возможно, если помочь ребенку определить для себя ценностные ориентиры, научить выделять цели и способы их достижений, развивать внутренний контроль, саморегулирование деятельности и поведения.

Именно стремление к самореализации является мотивом успешного человека. Человек получает большое моральное удовлетворение от своего движения вперед и развития.

Педагоги, работающие с подрастающими поколениями, должны осуществлять функцию личностной ориентации: ответить учащимся на наиболее острые, сложные вопросы нашей общественной жизни, помочь обучающимся продемонстрировать в социуме свои способности, знания, умения и навыки.

С этой целью и разработана программа по профориентации, предоставляющая подросткам возможность не только приобрести опыт освоения посильных элементов профессиональной деятельности, но и осознать свои возможности, интересы, предпочтения.

Итогом программы должны стать следующие результаты:

- · положительное отношение к труду;
- умение разбираться в содержании профессиональной деятельности;
- · умение соотносить требования, предъявляемые профессией, с индивидуальными качествами:
- умение анализировать свои возможности и способности (сформировать потребность в осознании и оценке качеств и возможностей своей личности);
- оказание психологической помощи учащимся в осознанном выборе будущей профессии;
- обучение подростков основным принципам построения профессиональной карьеры и навыкам поведения на рынке труда;
- активация учащихся на реализацию собственных замыслов в реальных социальных условиях.

В ходе обучения учащиеся овладевают умениями, разнообразными способами деятельности, приобретают опыт:

- планирования и осуществления разнообразной практической деятельности: выполнение рефератов, рисунков, посещение рабочих мест и др.;
 - решения разнообразных задач, требующих поиска пути и способов решения;
- осуществления различных типов проектов: исследовательских, творческих, практико-ориентированных, информационных;
- эстетического оценивания явлений окружающего мира, произведений и предметов искусства, выполненных мастерами своего дела и высказывания суждений о них;
- · поиска, систематизации и классификации информации, использования разнообразных информационных источников, включая справочную литературу, современные информационные технологии.

| Вид деятельности | Форма деятельности | Содержание деятельности | |
|---------------------|---------------------------|---------------------------------------|--|
| Расширение знаний | Экскурсии на | Оформление стенда по профориентации | |
| школьников о типах | предприятия района, | (например, «Твоя профессиональная | |
| профессий, условиях | ярмарки профессий, | карьера», «В мире профессий», | |
| работы, о способах | деловые игры, квесты. | «Слагаемые выбора профессии»). | |
| выбора профессий, о | | Проведение тематических классных | |
| достоинствах и | | часов | |
| недостатках той или | | | |
| иной интересной | | | |
| школьникам | | | |
| профессиональной | | | |
| деятельности. | | | |
| Подготовка | Аналитическая работа со | Осуществление взаимодействия с | |
| школьника к | справочниками средних и | учреждениями дополнительного | |
| осознанному | высших учебных | образованиями, предприятиями, центром | |
| планированию и | заведений, аналитическая | занятости. | |
| реализации своего | работа на основе | | |
| профессионального | медицинских справок и | | |
| будущего, более | годности к выбранной | | |
| глубокое знакомство | профессии. Проведение | | |
| с теми или иными | тестирования по методикам | | |
| профессиями, | «Кто я?», «Произвольное | | |

| | T | T |
|---|---------------------------|--|
| получение | самоопределение», | |
| представлений об их | «Профессиональная | |
| специфике, проба | готовность» и др., | |
| своих сил в той или | фестиваль рабочих | |
| иной профессии, | профессий. | |
| развитие в себе | | |
| соответствующих | | |
| навыков | | |
| Консультации | По графику социального | Методика "Жизненное предназначение" |
| социального | педагога | Анкета по профессиональному |
| педагога по | | самоопределению |
| выявлению | | Анкета по изучению профессиональной |
| склонностей, | | направленности |
| способностей, | | 1 |
| l · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | | |
| <u> </u> | | профориентационных интересов |
| индивидуальных | | Тест по выявлению мотивов выбора |
| особенностей детей, | | профессии |
| которые могут иметь | | Тест по выявлению интересов |
| значение в процессе | | учащихся |
| выбора ими | | Тест по выявлению направленности |
| профессии | | личности на себя, на коллектив, на задачу |
| | | Тест "Я предпочту" |
| | | Тест по выявлению организаторских |
| | | способностей и т.п. |
| Профориентационно | Регистрация | |
| е онлайн- | пользователей на | |
| тестирование, | платформе проекта | |
| онлайн курсы по | «Билетвбудущее», и | |
| профессиям и | тестирование в рамках | |
| направлениям | проекта, Всероссийские | |
| образования, лекции, | открытые уроки для | |
| учебно- | обучающихся 8-11 классов | |
| тренировочные | на портале «ПроеКТОриЯ» | |
| | на портале «проскт орили» | |
| задачи, мастер- | | |
| классы, открытые | | |
| уроки | ** | |
| Профпросвещение | Начальная | Проведение тематических классных |
| | профессиональная | часов |
| | подготовка школьников | Осуществление взаимодействия с |
| | осуществляется через | учреждениями дополнительного |
| | организацию кружков | образованиями, предприятиями, центром |
| | дополнительного | занятости. |
| | образования. | |
| Профинформация | Система мер по | Размещение информации по |
| | ознакомлению учащихся: | профориентационной работе на школьном |
| | -с ситуацией в области | сайте Оформление стенда по |
| | спроса и предложения на | профориентации (например, «Твоя |
| | рынке труда | профессиональная карьера», «В мире |
| | -с характером работы по | профессий», «Слагаемые выбора |
| | основным профессиям и | профессии», «слагаемые выобра профессии»). |
| | | профессии»). Организация посещения учащимися 9 и |
| | специальностям. | <u> </u> |
| | | 10 классов выставок-ярмарок, а также |

| | | учреждений профессионального |
|------------------|------------------------|--------------------------------------|
| | | образования в Дни открытых дверей |
| Профконсультация | Оказание помощи в | Организация встречи учащихся с |
| | выборе профессии путем | представителями различных профессий. |
| | изучения личности | Проведение индивидуальных |
| | школьника с целью | консультаций с родителями по вопросу |
| | выявления факторов, | выбора профессий учащимися. |
| | влияющих на выбор | Привлечение родителей к участию в |
| | профессии. | проведении экскурсий уч-ся на |
| | | предприятия. |

2.2.12 Модуль «Школьные медиа»

Цель школьных медиа — обмен оперативной информацией, развитие коммуникативной культуры школьников, формирование навыков общения и сотрудничества, поддержка творческой самореализации учащихся

Воспитательный потенциал школьных медиа реализуется в рамках следующих видов и форм деятельности:

| Вид деятельности | Форма деятельности | Содержание деятельности |
|--------------------|-------------------------|---------------------------------|
| Медиасопровождение | Работа инициативной | Информационно-техническая |
| | группы | поддержка школьных |
| | | мероприятий: осуществление |
| | | фото- и видеосъемки, |
| | | мультимедийное сопровождение |
| | | общешкольных ключевых дел |
| | | (праздников, конкурсов, |
| | | концертов, фестивалей и тп). |
| Школьная интернет- | Работа разновозрастного | Поддержка интернет-сайта |
| группа | сообщества школьников и | школы и группы в социальной |
| | педагогов, | сетяи «ВКонтакте», с целью |
| | | освещения деятельности |
| | | образовательной организации в |
| | | информационном пространстве, |
| | | привлечения внимания |
| | | общественности к школе, |
| | | информационного продвижения |
| | | ценностей школы и организации |
| | | виртуальной диалоговой |
| | | площадки, на которой детьми, |
| | | учителями и родителями могли бы |
| | | открыто обсуждаться значимые |
| | | для школы вопросы, создают |
| | | презентации, ролики, клипы |

2.2.13. Модуль «Социальное партнерство»

Взаимодействие школы с социальными партнерами

| No | Социальные партнеры | Совместная деятельность |
|----|----------------------------|--|
| 1. | МБУ "ЦБС г. Шарыпово" | Участие в акциях, в конкурсах, проектах, игровых |
| | | мероприятиях, совместное проведение библиотечных |
| | | уроков, тематических занятий, посещение выставок. |
| 2. | Краеведческий музей города | Участие в акциях, в конкурсах, проектах, игровых |
| | Шарыпово | мероприятиях, совместное проведение библиотечных уроков, |
| | - | тематических занятий, посещение выставок. |

| 3. | ЦКР г.Шарыпово | Организация совместных мероприятий. Участие в акциях, в конкурсах, игровых мероприятиях. Школьники ОУ вовлечены в кружки и студии ЦКР |
|-----|-------------------------------|---|
| 4. | Информационное | Участие в акциях, конкурсах, проектах, игровых |
| | молодежное агентство | мероприятиях. |
| 5. | МБОУ ДО ДЮЦ г. | Организация совместных мероприятий между |
| | Шарыпово | учреждениями в области обучения и воспитания детей в сфере дополнительного образования |
| 6. | МБУ ДО«Детская школа | Организация совместных мероприятий между |
| | искусств г. Шарыпово» | учреждениями в области обучения и воспитания детей в |
| | | сфере дополнительного образования |
| 7. | МБУ ДО «Спортивная | Участие в спортивных мероприятиях, соревнованиях, |
| | школа города Шарыпово» | конкурсах. |
| 8. | МБУ ДО «Спортивная | Участие в спортивных мероприятиях, соревнованиях, |
| | школа города Шарыпово» | конкурсах. Сдача норм ГТО. |
| 9. | МО МВД | Организация совместной работы по профессиональной |
| | РФ"Шарыповский", | ориентации школьников. |
| 10. | ФКУ "Центр ГИМС МЧС | Организация совместной работы по профессиональной |
| | России по Красноярскому краю" | ориентации школьников. |
| 11. | «Центр социальной помощи | Организация совместной работы по профессиональной |
| 11. | семье и детям | ориентации школьников. |
| | | орисптации школьников. |
| | «Шарыповский» | |
| 12. | Филиал «Берёзовская | Организация совместной работы по профессиональной |
| | ГРЭС» ПАО «Юнипро» | ориентации школьников. |
| 13. | АО «Разрез Березовский» | Организация совместной работы по профессиональной |
| 13. | 110 W uspes bepesobekiiii// | ориентации школьников. |
| 14. | КГБУЗ "Шарыповская ГБ" | Организация совместной работы по профессиональной |
| | - | ориентации школьников. |

РАЗДЕЛ 3. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ

3.1 Кадровое обеспечение

Воспитательный процесс обучающихся школы осуществляют администрация школы, классные руководители, педагоги-предметники, социальный педагог

| Наименование | должности | (B | Функционал, связанный с организацией и |
|------------------------|-----------------|----|---|
| соответствии со штатни | ым расписанием) | | реализацией воспитательного процесса |
| Директор школы | | | - управление воспитательной |
| | | | деятельностью; |
| | | | - создание условий, позволяющих |
| | | | педагогическому составу реализовать |
| | | | воспитательную деятельность; |
| | | | - формирование мотивации педагогов к |
| | | | участию в разработке и реализации |
| | | | разнообразных образовательных и социально |
| | | | значимых проектов; |
| | | | - организационно-координационная работа |
| | | | при проведении общешкольных |

| - регулирование воспитательной деятельности в ОО; - контроль за исполнением управленческих решений по воспитательной деятельности и ОО (в том числе осуществляется чест устмулирование активной воспитательной деятельности и воспитательной деятельности в СОО - стимулирование активной воспитательной деятельности в СОО - стимулирование активной воспитательной деятельности и педаготов - проведение анализа итотов воспитательной деятельности и ОО за учебный год, включая календарный план воспитательной деятельности в ОО за учебный год, включая календарный план воспитательной деятельности в ОО за учебный год, включая календарный план воспитательной деятельности и ОО за учебный год, включая календарный план воспитательной деятельности в ОО за учебный год, включая календарный план воспитательной деятельности педагогической квалификации работников; - участия обучающихся в районных и городских, конкурсах и т.д.; - организация повышения психологопедагогических инициатив; - создание воспитательной деятельности педагогических инициатив; - создание воспитательной деятельности инфраструктуры; - развитие сотрудничества с социальными партнерами; - формирование и развитие коллектива класса; - создание благоприятных психологопедагогических условий для развития пиности, самоутверждения каждого обучающегоея, сохранения пеповторимости и раскрытия его потешиальных способностей; - формирование здорового образа жизни; - организация системной работы с обучающимися и влассе; - гуманизация отношений между обучающимися и инстресого обучающимися и инстресого обучающимися и постемный классе; - гуманизация отношений между обучающимися, между обучающимися и педагогическими работныками; - формирование у обучающимися и педагогическими работныками; - формирование у обучающимися и педагогическими работныками; - формирование у обучающимися и педагогическими работниками; - формирование у обучающимися обучающимися и педагогическими работниками; | | воспитательных мероприятий; |
|---|------------------------------|---|
| - контроль за исполнением управленческих решений по воспитательной деятельности в ОО (в том числе осуществляется чрез мониторишт качества организации воспитательной деятельности в ОО) - стимулирование активной воспитательной деятельности в ОО за учебный год; - планирование воспитательной деятельности в ОО за учебный год; - планирование воспитательной деятельности в ОО за учебный год, включая календарный план воспитательной деятельности в ОО за учебный год, включая календарный план воспитательной работы на уч. год; - информирование о паличии возможностей для участия педагогов в воспитательной деятельности; - организация повышения психолого-педагогической квалификации работников; - участие обучающихся в райошых и городских, конкурсах и т.д.; - организацию пособходимой для осуществления воспитательной деятельности педагогических инициатив; - создание псобходимой для осуществления воспитательной деятельности инфраструктуры; - развитие сотрудничества с социальными партнерами; Класеные руководители Класеные руководители Класеные руководители прастрабность и раскрытия его потенциальных способностей; - формирование и развитие коллектива класса; - создание потенциальных способностей; - формирование зорового образа жизни; - организация системы отпошений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; защита прав и интерсеов обучающихся; организация системной работы с обучающимися, между обучающимся; организация отношений между обучающимися, между обучающимся и педагогическими работныками; - формирование у обучающим органицирование у обучающим | | - регулирование воспитательной |
| решений по воспитательной деятельности в ОО (в том числе осуществляется через мопиторинг качества организации воспитательной деятельности в ОО) - стимулирование активной воспитательной деятельности педаготов - проведение анализа итогов воспитательной деятельности педаготов в планирование воспитательной деятельности в ОО за учебный год; - планирование воспитательной деятельности в ОО на учебный год; - информирование о паличии возможностей для участия педаготов в воспитательной деятельности; - организация повышения психолого-педагогической квалификации работников; - участие обучающихся в райоппых и городских, конкурсах и т.д.; - организационно-методическое сопровождение воспитательной деятельности педагогических инпциатив; - создание пеобходимой для осуществления воспитательной деятельности инфраструктуры; - развитие сотрудничества с социальными партнерами; - формирование и развитие коллектива класса; - создание благоприятных психолого-педагогических условий для развития дичности, самоутверждения каждого обучающисся, сохрансния псповторимости и раскрытия его потенциальных способностей; - формирование здорового образа жизни; - организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей дсятельности коллектива класса; - защита прав и интересов обучающихся; - организация системы отношений между обучающимися и педагогическими работвиками; - формирование у обучающихся и педагогическими работвиками; | | · · |
| ОО (в том числе осуществляется через мониторинг качества организации воспитательной деятельности в ОО) - стимулирование активной воспитательной деятельности педагогов - проведение анализа итогов воспитательной деятельности в ОО за учебный год; - плапирование воспитательной деятельности в ОО за учебный год; - плапирование воспитательной деятельности в ОО на учебный год, включая калепдарный план воспитательной работы на уч. год; - информирование о наличии возможностей для участия педагогов в воспитательной деятельности; - организация повышения психологопедаготнической квалификации работников; - участие обучающихся в районных и городских, конкурсах и т.д.; - организация повышения психологопедаготических инициатив; - создание необходимой для осуществления воспитательной деятельности инфраструктуры; - развитие сотрудничества с социальными партиерами; Классные руководители Классные руководители - формирование и развитие коллектива класса; - создание благоприятных психологопедаготических условий для развития плиности, самоутверждения каждого обучающегося, сохранения неповторимости и раскрытия его потещиальных способностей; - формирование и розвы воспитывающей деятельности коллектива класса; - организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; - запита прав и интересов обучающихся; — организация системной работы собучающимися в классе; - уманизация системной работы собучающимися и педаготическими работныками; - формирование у обучающимся и педаготическими работныками; - формирование у обучающимся и педаготическими работныками; - формирование у обучающимся и педагогическими работнымами; - формирование у обучающимся и педагогическими работныками; - формирование у обучающимися и педагогическими работым смыслю и духовных ориептиров; | | |
| мониторинг качества организации воспитательной деятельности в ОО) - стимулирование активной воспитательной деятельности педагогов - проведение анализа итогов воспитательной деятельности педагогов воспитательной деятельности в ОО за учебный год; - плапирование воспитательной деятельности в ОО на учебный год, включая калепдарный плап воспитательной деятельности в ОО на учебный год, включая калепдарный плап воспитательной деятельности; - информирование о наличии возможностей для участия педагогов в воспитательной деятельности; - организация повышения психолого-педаготической квалификации работпиков; - участие обучающихся в райоппых и городских, копкурсах и т.д.; - организациопно-методическое сопровождение воспитательной деятельности педагогических инципатив; - создание необходимой для осуществления воспитательной деятельности инфраструктуры; - развитие сотрудничества с социальными партнерами; Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители с формирование и развитие коллектива класса; - создание благоприятных психологопедагогических условий для развития пичности, самоутверждения каждого обучающегося, сохранения неповторимости и раскрытив его потенциальных способностей; - формирование здорового образа жизни; - организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; - защита прав и интерссов обучающихся; организация системной работы с обучающимися в классе; - гуманизация отношений между обучающимися и педагогическими работыками; - формирование у обучающимся и педагогическими работыками; - формирование у обучающимся и педагогическими работыками; - формирование у обучающимися и педагогическими работыками; - формирование у обучающимися организация с сысловы и духовных орисптиров; | | = |
| Воспитательной деятельности в ОО) - стимулирование активной воспитательной деятельности педагогов в оспитательной деятельности педагогов в оспитательной деятельности в ОО за учебный год, включая календарный план воспитательной деятельности в ОО на учебный год, включая календарный план воспитательной деятельности в ОО на учебный год, включая календарный план воспитательной деятельности; - информирование о наличии возможностей для участия педагогов в воспитательной деятельности; - организация повышения психолого-педагогической квалификации работныков; - участие обучающихся в районных и городских, конкурсах и т.д.; - организационно-методическое сопровождение воспитательной деятельности педагогических инициатив; - создание необходимой для осуществления воспитательной деятельности инфраструктуры; - развитие сотрудничества с социальными партнерами; - формирование и развитие коллектива класса; - создание благоприятных психологопедаготических условий для развития личности, самоутверждения каждого обучающегося, сохранения неповторимости и раскрытия его потенциальных способностей; - формирование здорового образа жизни; - организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; - защита прав и интересов обучающихся; — организация системы отношений между обучающимися в классе; - гуманизация системы отношений между обучающимися в классе; - гуманизация отношений между обучающимися и педаготическими работниками; - формирование у обучающимся и педаготическими работниками; - формирование у обучающимся и педаготическими работниками; - формирование у обучающихся правственных смыслов и духовных ористтиров; | | , |
| - стимулирование активной воспитательной деятельности педагогов - проведение анализа итогов воспитательной деятельности в ОО за учебный год; - планирование в воспитательной деятельности в ОО за учебный год, включая календарный план воспитательной деятельности в ОО на учебный год, включая календарный план воспитательной работы на уч. год; - информирование о наличии возможностей для участия педагогов в воспитательной деятельности; - организация повышения психолого-педагогической квалификации работников; - участие обучающихся в районных и городских, конкурсах и т.д.; - организационно-методическое сопровождение воспитательной деятельности педагогических инпицатив; - создание необходимой для осуществления воспитательной деятельности инфраструктуры; - развитие сотрудничества с социальными партнерами; - формирование и развитие коллектива класса; - создание благоприятных психолого-педагогических условий для развития личности, самоутверждения каждого обучающегося, сохранения неповторимости и раскрытия его потециальных способностей; - формирование здорового образа жизни; - организация системы отношений через разнообразнае формы воспитывающей деятельности коллектива класса; - защита прав и интересов обучающихся; - организация системной работы с обучающимися и интересов обучающихся; сорганизация системной работы с обучающимися в классе; - Гуманизация отпошений между обучающимися и педагогическими работныками; - формирование у обучающимися и педагогическими работныками; | | <u> </u> |
| деятельности педагогов проведение анализа итотов воепитательной деятельности в ОО за учебный год, включая календарный план воспитательной деятельности в ОО на учебный год, включая календарный план воспитательной работы на уч. год; информирование о наличии возможностей для участия педагогов в воспитательной деятельности; организация повышения психолого-педагогической квалификации работников; участие обучающихся в райошных и городских, конкурсах и т.д.; организационно-методическое сопровождение воспитательной деятельности педагогических инициатив; создание пеобходимой для осуществления воспитательной деятельности инфраструктуры; развитие сотрудничества с социальными партверами; Класспые руководители Классные руководители — формирование и развитие коллектива класса; — создание благоприятных психолого-педагогических условий для развития личности, самоутверждения каждого обучающегося, сохранения неповторимости и раскрытия сто потенциальных способностей; формирование здорового образа жизни; организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; защит прав и интересов обучающихся; оорганизация системной работы с обучающимися в классе; — туманизация отношений между обучающимися и педагогическими работпиками; — формирование у обучающимися и педагогическими работпиками; формирование у обучающимися и педагогическими работпиками; — формирование у обучающимися и педагогическими работпиками; — формирование у обучающимися и педагогическими работпиками; — формирование у обучающимися нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | , |
| - проведение апализа итогов воепитательной деятельности в ОО за учебный год; | | |
| деятельности в ОО за учебный год; - планирование воспитательной деятельности в ОО па учебный год, включая календарный план воспитательной работы на уч. год; - информирование о паличии возможностей для участия педагогов в воспитательной деятельности; - огранизация повышения психолого-педаготической квалификации работников; - участие обучающихся в районных и городских, конкурсах и т.д.; - огранизационно-методическое сопровождение воспитательной деятельности педаготических инициатив; - создание необходимой для осуществления воспитательной деятельности инфраструктуры; - развитие сотрудничества с социальными партнерами; Класспые руководители Класспые руководители Класспые руководители Класспые от деятельности инфраструм правитие коллектива класса; - создание благоприятных психологопедагогических условий для развития личности, самоутверждения каждого обучающегося, сохранения неповторимости и раскрытия его потенциальных способностей; - формирование здорового образа жизни; - организация системы отношений междого образыме формы воспитывающей деятельности коллектива класса; - защита прав и интересов обучающихся; — организация системной работы с обучающимися в классе; - туманизация системной работы с обучающимися в классе; - туманизация отношений между обучающимися, между обучающимися и педагогическими работниками; - формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | Заместитель директора по УВР | |
| деятельности в ОО на учебный год, включая календарный план воспитательной работы на уч. год; | | деятельности в ОО за учебный год; |
| календарный план восштательной работы на уч. год; - информирование о наличии возможностей для участия педаготов в воспитательной деятельности; - организация повышения психологопедагогической квалификации работников; - участие обучающихся в районных и городских, конкурсах и т.д.; - организационно-методическое сопровождение воспитательной деятельности педагогических инициатив; - создание необходимой для осуществления воспитательной деятельности инфраструктуры; - развитие сотрудничества с социальными партперами; Классные руководители Классные руководители - формирование и развитие коллектива класса; - создание благоприятных психологопедагогических условий для развития личности, самоутверждения каждого обучающегося, сохранения неповторимости и раскрытия его потепциальных способностей; - формирование здорового образа жизни; - организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; - защита прав и интересов обучающихся; — организация системной работы с обучающимися в классе; - гуманизация отношений между обучающимся и педагогическими работниками; - формирование у обучающимися и педагогическими работниками; - формирование у обучающимися нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | - планирование воспитательной |
| уч. год; | | |
| - информирование о наличии возможностей для участия педагогов в воспитательной деятельности; - организация повышения психолого- педагогической квалификации работников; - участие обучающихся в районных и городских, конкурсах и т.д.; - организационно-методическое сопровождение воспитательной деятельности педагогических инициатив; - создание необходимой для осуществления воспитательной деятельности инфраструктуры; - развитие сотрудничества е социальными партисрами; Классные руководители Классные руководители — формирование и развитие коллектива класса; — создание благоприятных психологопедагогических условий для развития личности, самоутверждения каждого обучающегося, сохранения неповторимости и раскрытия его потенциальных способностей; — формирование здорового образа жизни; — организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; — защита прав и интересов обучающихся; — организация системной работы с обучающимися в классе; — г уманизация отношений между обучающимися и педагогическими работниками; — формирование у обучающимися и педагогическими работниками; — формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | календарный план воспитательной работы на |
| для участия педагогов в воспитательной деятельности; | | |
| деятельности; | | |
| педагогической квалификации работников; -участие обучающихся в районных и городских, конкурсах и т.д.; - организационно-методическое сопровождение воспитательной деятельности педагогических инициатив; - создание необходимой для осуществления воспитательной деятельности инфраструктуры; -развитие сотрудничества с социальными партнерами; Классные руководители Классные руководители — формирование и развитие коллектива класса; — создание благоприятных психологопедагогических условий для развития личности, самоутверждения каждого обучающегося, сохранения неповторимости и раскрытия его потепциальных способностей; — формирование здорового образа жизни; — организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; — защита прав и интересов обучающихся; — организация системной работы с обучающимися в классе; — гуманизация отношений между обучающимися, между обучающимися и педагогическими работниками; — формирование у обучающимися и педагогическими работниками; — формирование у обучающимися и правственных смыслов и духовных ориентиров; | | |
| -участие обучающихся в районных и городских, конкурсах и т.д.; | | - |
| городских, конкурсах и т.д.; | | |
| - организационно-методическое сопровождение воспитательной деятельности педагогических инициатив; - создание необходимой для осуществления воспитательной деятельности инфраструктуры; - развитие сотрудничества с социальными партнерами; Классные руководители — формирование и развитие коллектива класса; — создание благоприятных психологопедагогических условий для развития личности, самоутверждения каждого обучающегося, сохранения неповторимости и раскрытия его потенциальных способностей; — формирование здорового образа жизни; — организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; — защита прав и интересов обучающихся; — организация системной работы с обучающимися в классе; — гуманизация отношений между обучающимися и педагогическими работниками; — формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | |
| сопровождение воспитательной деятельности педагогических инициатив; - создание необходимой для осуществления воспитательной деятельности инфраструктуры; - развитие сотрудничества с социальными партнерами; Классные руководители — формирование и развитие коллектива класса; — создание благоприятных психологопедагогических условий для развития личности, самоутверждения каждого обучающегося, сохранения неповторимости и раскрытия его потенциальных способностей; — формирование здорового образа жизни; — организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; — защита прав и интересов обучающихся; — организация системной работы с обучающимися в классе; — гуманизация отношений между обучающимися и педагогическими работниками; — формирование у обучающимися и прасточескими работниками; — формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | - |
| педагогических инициатив; | | |
| - создание необходимой для осуществления воспитательной деятельности инфраструктуры; - развитие сотрудничества с социальными партнерами; Классные руководители — формирование и развитие коллектива класса; — создание благоприятных психологопедагогических условий для развития личности, самоутверждения каждого обучающегося, сохранения неповторимости и раскрытия его потенциальных способностей; — формирование здорового образа жизни; — организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; — защита прав и интересов обучающихся; — организация системной работы с обучающимися в классе; — гуманизация отношений между обучающимися, между обучающимися и педагогическими работниками; — формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | _ |
| воспитательной деятельности инфраструктуры; | | |
| инфраструктуры; -развитие сотрудничества с социальными партнерами; Классные руководители — формирование и развитие коллектива класса; — создание благоприятных психологопедагогических условий для развития личности, самоутверждения каждого обучающегося, сохранения неповторимости и раскрытия его потенциальных способностей; — формирование здорового образа жизни; — организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; — защита прав и интересов обучающихся; — организация системной работы с обучающимися в классе; — гуманизация отношений между обучающимися, между обучающимися и педагогическими работниками; — формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | |
| -развитие сотрудничества с социальными партнерами; Классные руководители — формирование и развитие коллектива класса; — создание благоприятных психологопедагогических условий для развития личности, самоутверждения каждого обучающегося, сохранения неповторимости и раскрытия его потенциальных способностей; — формирование здорового образа жизни; — организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; — защита прав и интересов обучающихся; — организация системной работы с обучающимися в классе; — гуманизация отношений между обучающимися и педагогическими работниками; — формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | |
| Партнерами; Классные руководители — формирование и развитие коллектива класса; — создание благоприятных психологопедагогических условий для развития личности, самоутверждения каждого обучающегося, сохранения неповторимости и раскрытия его потенциальных способностей; — формирование здорового образа жизни; — организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; — защита прав и интересов обучающихся; — организация системной работы с обучающимися в классе; — гуманизация отношений между обучающимися и педагогическими работниками; — формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | |
| Пробримование и развитие коллектива класса; — создание благоприятных психолого-педагогических условий для развития личности, самоутверждения каждого обучающегося, сохранения неповторимости и раскрытия его потенциальных способностей; — формирование здорового образа жизни; — организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; — защита прав и интересов обучающихся; — организация системной работы с обучающимися в классе; — гуманизация отношений между обучающимися и педагогическими работниками; — формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | |
| класса; — создание благоприятных психолого- педагогических условий для развития личности, самоутверждения каждого обучающегося, сохранения неповторимости и раскрытия его потенциальных способностей; — формирование здорового образа жизни; — организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; — защита прав и интересов обучающихся; — организация системной работы с обучающимися в классе; — гуманизация отношений между обучающимися, между обучающимися и педагогическими работниками; — формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | Классные руковолители | <u> </u> |
| создание благоприятных психолого-педагогических условий для развития личности, самоутверждения каждого обучающегося, сохранения неповторимости и раскрытия его потенциальных способностей; формирование здорового образа жизни; организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; защита прав и интересов обучающихся; — организация системной работы с обучающимися в классе; гуманизация отношений между обучающимися и педагогическими работниками; формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | |
| личности, самоутверждения каждого обучающегося, сохранения неповторимости и раскрытия его потенциальных способностей; — формирование здорового образа жизни; — организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; — защита прав и интересов обучающихся; — организация системной работы с обучающимися в классе; — гуманизация отношений между обучающимися и педагогическими работниками; — формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | |
| обучающегося, сохранения неповторимости и раскрытия его потенциальных способностей; — формирование здорового образа жизни; — организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; — защита прав и интересов обучающихся; — организация системной работы с обучающимися в классе; — гуманизация отношений между обучающимися, между обучающимися и педагогическими работниками; — формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | педагогических условий для развития |
| раскрытия его потенциальных способностей; — формирование здорового образа жизни; — организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; — защита прав и интересов обучающихся; — организация системной работы с обучающимися в классе; — гуманизация отношений между обучающимися, между обучающимися и педагогическими работниками; — формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | личности, самоутверждения каждого |
| формирование здорового образа жизни; организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; защита прав и интересов обучающихся; — организация системной работы с обучающимися в классе; гуманизация отношений между обучающимися, между обучающимися и педагогическими работниками; формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | обучающегося, сохранения неповторимости и |
| организация системы отношений через разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; защита прав и интересов обучающихся; организация системной работы с обучающимися в классе; гуманизация отношений между обучающимися, между обучающимися и педагогическими работниками; формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | |
| разнообразные формы воспитывающей деятельности коллектива класса; — защита прав и интересов обучающихся; — организация системной работы с обучающимися в классе; — гуманизация отношений между обучающимися, между обучающимися и педагогическими работниками; — формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | |
| деятельности коллектива класса; — защита прав и интересов обучающихся; — организация системной работы с обучающимися в классе; — гуманизация отношений между обучающимися, между обучающимися и педагогическими работниками; — формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | _ |
| - защита прав и интересов обучающихся; – организация системной работы с обучающимися в классе; - гуманизация отношений между обучающимися, между обучающимися и педагогическими работниками; - формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | |
| организация системной работы с обучающимися в классе; — гуманизация отношений между обучающимися, между обучающимися и педагогическими работниками; — формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | |
| обучающимися в классе; — гуманизация отношений между обучающимися, между обучающимися и педагогическими работниками; — формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | |
| - гуманизация отношений между обучающимися, между обучающимися и педагогическими работниками; - формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | = = |
| обучающимися, между обучающимися и педагогическими работниками; — формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | · |
| педагогическими работниками; — формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | · · · · · · · · · · · · · · · · · · · |
| формирование у обучающихся нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | , , , , , , , , , , , , , , , , , , , |
| нравственных смыслов и духовных ориентиров; | | = |
| ориентиров; | | |
| | | - |
| opi annioaqui. | | – организация социально-значимой |

| | творческой деятельности обучающихся |
|----------------------|---|
| Социальный педагог | -анализ ситуаций жизнедеятельности |
| | школьников; |
| | -разработка мер по социально- |
| | педагогической поддержке детей в |
| | процессе образования; |
| | -проектирование программ формирования у |
| | учащихся социальной компетентности, |
| | социокультурного опыта; |
| | - разработка мер по социально- |
| | педагогическому сопровождению |
| | обучающихся в трудной жизненной |
| | ситуации; |
| | - разработка мер по профилактике |
| | социальных девиаций среди детей; |
| | - планирование совместной деятельности с |
| | институтами социализации в целях |
| | обеспечения позитивной социализации |
| | обучающихся; |
| | - осуществление комплекса мероприятий, |
| | направленных на воспитание, образование, |
| | развитие и социальную защиту личности в |
| | образовательном |
| | учреждении и по месту жительства |
| _ | учащихся; |
| Педагоги-предметники | - осуществление обучения и воспитания |
| | обучающихся с учетом их психолого- |
| | физиологических особенностей и специфики |
| | преподаваемого предмета, и требований ФГОС; |
| | - формирование общей культуры личности, |
| | социализации, осознанного выбора и освоения |
| | образовательных программ; |
| | -осуществление комплекса мероприятий по |
| | развитию у обучающихся познавательной |
| | активности, самостоятельности, инициативы, |
| | творческих способностей, формированию |
| | гражданской позиции, способности к труду и |
| | жизни в условиях современного мира, |
| | формированию культуры здорового и |
| | безопасного образа жизни. |

Повышение квалификации по вопросам воспитания

Совершенствование подготовки и повышения квалификации кадров по вопросам духовнонравственного воспитания детей и молодежи, один из главных вопросов в реализации рабочей программы воспитания. Мероприятия по подготовке кадров:

- сопровождение молодых педагогических работников, вновь поступивших на работу педагогических работников (работа школы наставничества);
- индивидуальная работа с педагогическими работниками по запросам (в том числе и по вопросам классного руководства);
 - контроль оформления учебно-педагогической документации;

- проведение конференций, «круглых столов», семинаров по педагогическим и другим проблемам духовно-нравственного воспитания и просвещения обучающихся;
 - участие в постоянно действующих учебных курсах, семинарах по вопросам воспитания;
- участие в работе городских и региональных методических объединений представление опыта работы школы;
- участие в работе постоянно действующего методического семинара по духовнонравственному воспитанию.
- С 2023 г в школе введена должность Советника директора по воспитательной работе по инициативе Министерства просвещения в рамках проекта «Патриотическое воспитание граждан РФ».

3.2 Нормативно-методическое обеспечение.

Воспитательная работа школы строится на основе следующих нормативных документах: на основе Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», с учётом Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года и Плана мероприятий по ее реализации в 2021-2025 гг., № 996-р и Плана мероприятий по её реализации в 2021 — 2025 годах (Распоряжение Правительства Российской Федерации от 12.11.2020 № 2945-р);

на основе Федерального закона от 04.09.2022г №371-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации"

стратегии национальной безопасности Российской Федерации, (Указ Президента Российской Федерации от 02.07.2021 № 400)

- Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 18.05.2023 № 372 "Об утверждении федеральной образовательной программы начального общего образования"(Зарегистрирован 13.07.2023 № 74229)
- Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 18.05.2023 № 370 "Об утверждении федеральной образовательной программы основного общего образования"(Зарегистрирован 12.07.2023 № 74223)
- Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 18.05.2023 № 371 "Об утверждении федеральной образовательной программы среднего общего образования" (Зарегистрирован 12.07.2023 № 74228)
- Письма Министерства просвещения Российской Федерации от 18 июля 2022 года № АБ-1951/06 «Об актуализации примерной рабочей программы воспитания», в соответствии с примерной программой воспитания, одобренной решением федерального учебно-методического объединения по общему образованию (протокол от 23.06.2022г. № 3/22).

Кроме того, в школе разработаны следующие нормативные локальные акты по воспитательной работе: должностные инструкции педагогических работников по вопросам воспитательной деятельности,

- -Положение о классном руководстве,
- Положение о плане воспитательной работы кл. рук
- -сотрудничеству с социальными партнерами, нормативному, методическому обеспечению воспитательной деятельности.

3.3 Требования к условиям работы с обучающимися с особыми образовательными потребностями.

На уровне воспитывающей среды: во всех локальных составляющих строится как максимально доступная для детей с OB3; событийная воспитывающая среда обеспечивает возможность включения каждого ребенка в различные формы жизни детского сообщества; рукотворная

воспитывающая среда обеспечивает возможность демонстрации уникальности достижений каждого обучающегося с ОВЗ.

На уровне общности: формируются условия освоения социальных ролей, ответственности и самостоятельности, сопричастности к реализации целей и смыслов сообщества, приобретается опыт развития отношений между обучающимися, родителями (законными представителями), педагогами. Детская и детско-взрослая общности в инклюзивном образовании развиваются на принципах заботы, взаимоуважения и сотрудничества в совместной деятельности.

На уровне деятельностей: педагогическое проектирование совместной деятельности в классе, в разновозрастных группах, в малых группах детей, в детско-родительских группах обеспечивает условия освоения доступных навыков, формирует опыт работы в команде, развивает активность и ответственность каждого обучающегося в социальной ситуации его развития. На уровне событий: проектирование педагогами ритмов учебной работы, отдыха, праздников и общих дел с учетом специфики социальной и культурной ситуации развития каждого ребенка с ОВЗ обеспечивает возможность его участия в жизни класса, школы, событиях группы, формирует личностный опыт, развивает самооценку и уверенность в своих силах.

Особыми задачами воспитания обучающихся с особыми образовательными потребностями являются:

налаживание эмоционально-положительного взаимодействия с окружающими для их успешной социальной адаптации и интеграции в общеобразовательной организации;

формирование доброжелательного отношения к обучающимся и их семьям со стороны всех участников образовательных отношений;

построение воспитательной деятельности с учётом индивидуальных особенностей и возможностей каждого обучающегося;

обеспечение психолого-педагогической поддержки семей обучающихся, содействие повышению уровня их педагогической, психологической, медико-социальной компетентности

В настоящее время в ОО, получает образование примерно 4% детей с ОВЗ и детей инвалидов во всех уровнях образования. Дети ОВЗ и инвалиды получают образование, на равных, со всеми школьниками, создана благоприятная доброжелательная среда. Эти дети находятся под пристальным контролем классных руководителей, и социально-психологической службы. Они имеют возможность участвовать в различных формах жизни детского сообщества: в работе органов самоуправления, волонтерского отряда, участвовать в конкурсных мероприятиях онлайн и офлайн, в школьных праздниках. Обеспечивается возможность их участия в жизни класса, школы, событиях группы. Таким образом, формируется их личностный опыт, развивается самооценка и уверенность в своих силах, опыт работы в команде, развивает активность и ответственность каждого обучающегося в социальной ситуации его развития.

Особыми задачами воспитания обучающихся с ОВЗ являются:

- налаживание эмоционально-положительного взаимодействия детей с OB3 с окружающими для их успешной адаптации и интеграции в школе;
- формирование доброжелательного отношения к детям с OB3 и их семьям со стороны всех участников образовательных отношений;
- построение воспитательной деятельности с учетом индивидуальных особенностей каждого обучающегося с OB3;
- активное привлечение семьи и ближайшего социального окружения к воспитанию обучающихся с OB3;
- обеспечение психолого-педагогической поддержки семей обучающихся с OB3 в развитии и содействие повышению уровня их педагогической, психологической, медикосоциальной компетентности;
 - индивидуализация в воспитательной работе с обучающимися с OB3.
 - на личностно-ориентированный подход в организации всех видов детской деятельности.

.При организации воспитания обучающихся с особыми образовательными потребностями необходимо ориентироваться на:

формирование личности ребёнка с особыми образовательными потребностями с использованием адекватных возрасту и физическому и (или) психическому состоянию методов воспитания;

создание оптимальных условий совместного воспитания и обучения обучающихся с особыми образовательными потребностями и их сверстников, с использованием адекватных вспомогательных средств и педагогических приёмов, организацией совместных форм работы воспитателей, педагогов-психологов, учителейлогопедов, учителей-дефектологов;

личностно-ориентированный подход в организации всех видов деятельности обучающихся с особыми образовательными потребностями.

3.4 Система поощрения социальной успешности и проявлений активной жизненной позиции обучающихся

В школе применяются следующие формы поощрения:

- похвальный лист «За отличные успехи в учении»;
- похвальная грамота «За особые успехи в изучении отдельных предметов»;
- награждение благодарностями за активное участие в школьных делах и/или в конкретных проявлениях активной жизненной позиции;
- награждение почетными грамотами и дипломами за победу или призовое место с указанием уровня достижений обучающихся в различных школьных конкурсах и викторинах;
- награждение родителей (законных представителей) обучающихся благодарственными письмами за хорошее воспитание детей;

-включение в группу для подъема и спуска Государственного флага Российской Федерации.

Кроме того, практикуется такая форма поощрения проявлений активной жизненной позиции обучающихся и социальной успешности, как благотворительная поддержка. Благотворительная поддержка обучающихся, групп обучающихся (классов и др.) может заключаться в материальной поддержке проведения в школе воспитательных дел, мероприятий, проведения внешкольных мероприятий, различных форм совместной деятельности воспитательной направленности, в индивидуальной поддержке нуждающихся в помощи обучающихся, семей, педагогических работников.

Использование всех форм поощрений, а также привлечение благотворителей (в том числе из родительского сообщества), их статус, акции, деятельность, соответствуют укладу школы, цели, задачам, традициям воспитания, могут согласовываться с представителями родительского сообщества во избежание деструктивного воздействия на воспитывающую среду, взаимоотношения в школе.

Ведение портфолио отражает деятельность обучающихся при её организации и регулярном поощрении классными руководителями, поддержке родителями (законными представителями) по собиранию (накоплению) артефактов, фиксирующих и символизирующих достижения обучающегося.

Портфолио может включать артефакты признания личностных достижений, достижений в группе, участия в деятельности (грамоты, поощрительные письма, фотографии призов, фото изделий, работ и другого, участвовавшего в конкурсах). Кроме индивидуального портфолио возможно ведение портфолио класса.

Рейтинги формируются через размещение имен (фамилий) обучающихся или названий (номеров) групп обучающихся, классов в последовательности, определяемой их успешностью, достижениями.

3.5 Анализ воспитательного процесса.

Анализ воспитательного процесса осуществляется в соответствии с целевыми ориентирами результатов воспитания, личностными результатами обучающихся на

уровне начального общего образования, установленными ФГОС OOO.

Основным методом анализа воспитательного процесса в образовательной организации является ежегодный самоанализ воспитательной работы с целью выявления основных проблем и последующего их решения с привлечением (при необходимости) внешних экспертов, специалистов.

Планирование анализа воспитательного процесса включается в календарный план воспитательной работы.

Основные принципы самоанализа воспитательной работы:

взаимное уважение всех участников образовательных отношений;

приоритет анализа сущностных сторон воспитания ориентирует на изучение прежде всего не количественных, качественных показателей, сохранение уклада образовательной организации, содержание и разнообразие деятельности, стиль общения, отношений между педагогическими работниками, обучающимися и родителями; осуществляемого развивающий характер анализа на использование его результатов для совершенствования воспитательной деятельности педагогических работников (знания И сохранения работе и задач воспитания, умелого планирования воспитательной работы, адекватного подбора видов, форм и содержания совместной деятельности с обучающимися, коллегами, социальными партнёрами);

распределённая ответственность за результаты личностного развития обучающихся ориентирует на понимание того, что личностное развитие — это результат как организованного социального воспитания, в котором образовательная организация участвует наряду с другими социальными институтами, так и стихийной социализации, и саморазвития.

Основные направления анализа воспитательного процесса (предложенные направления можно уточнять, корректировать, исходя из особенностей уклада, традиций, ресурсов образовательной организации, контингента обучающихся и другого).

Результаты воспитания, социализации и саморазвития обучающихся.

Критерием, на основе которого осуществляется данный анализ, является динамика личностного развития обучающихся в каждом классе.

Анализ проводится классными руководителями вместе С заместителем директора воспитательной работе ,советником директора ПО ПО воспитанию, педагогом-психологом, социальным педагогом последующим обсуждением результатов на методическом объединении классных руководителей или педагогическом совете.

Основным способом получения информации о результатах воспитания, социализации и саморазвития обучающихся является педагогическое наблюдение.

Внимание педагогических работников сосредоточивается на вопросах:

какие проблемы, затруднения в личностном развитии обучающихся удалось решить за прошедший учебный год;

какие проблемы, затруднения решить не удалось и почему;

какие новые проблемы, трудности появились, над чем предстоит работать педагогическому коллективу.

Состояние совместной деятельности обучающихся и взрослых.

Критерием, на основе которого осуществляется анализ состояния совместной деятельности обучающихся и взрослых, является наличие интересной, событийно насыщенной и личностно развивающей совместной деятельности обучающихся и взрослых.

Анализ проводится заместителем директора по воспитательной работе (советником директора по воспитанию, педагогом-психологом, социальным педагогом (при наличии), классными руководителями с привлечением актива родителей (законных представителей) обучающихся, совета обучающихся.

Способами получения информации о состоянии организуемой совместной деятельности обучающихся и педагогических работников могут быть анкетирования и беседы с обучающимися и их родителями (законными представителями), педагогическими работниками, представителями совета обучающихся.

Результаты обсуждаются на заседании методических объединений классных руководителей или педагогическом совете.

Внимание сосредотачивается на вопросах, связанных с качеством (выбираются вопросы, которые помогут проанализировать проделанную работу):

реализации воспитательного потенциала урочной деятельности;

организуемой внеурочной деятельности обучающихся;

деятельности классных руководителей и их классов;

проводимых общешкольных основных дел, мероприятий;

внешкольных мероприятий;

создания и поддержки предметно-пространственной среды;

взаимодействия с родительским сообществом;

деятельности ученического самоуправления;

деятельности по профилактике и безопасности;

реализации потенциала социального партнёрства;

деятельности по профориентации обучающихся;

и другое по дополнительным модулям.

Итогом самоанализа является перечень выявленных проблем, над решением которых предстоит работать педагогическому коллективу.

Итоги самоанализа оформляются в виде отчёта, составляемого заместителем директора по воспитательной работе (совместно с советником директора по воспитательной работе при его наличии) в конце учебного года, рассматриваются и утверждаются педагогическим советом или иным коллегиальным органом управления в образовательной организации.

Календарный план воспитательной работы на 2023-2024год

| Основная школа (5-9 классы) | | | | | | | |
|--------------------------------------|--------------|-----------------|------------------|--|--|--|--|
| Модуль «Ур | очная д | еятельность» | | | | | |
| (воспитательные задачи решаются на к | | | | | | | |
| планами работы у | | | • | | | | |
| Мероприятия, в соответстви | ии с фед | еральным календ | дарным планом вр | | | | |
| День окончания Второй мировой войны, | 5-9 | 3 сентября | Классные | | | | |
| День солидарности в борьбе с | | | руководители | | | | |
| терроризмом; | | | | | | | |
| Международный день распространения | 5-9 | 8 сентября | Классные | | | | |
| грамотности; | | | руководители | | | | |
| Международный день памяти жертв | 5-9 | 10 сентября | Классные | | | | |
| фашизма. | | | руководители | | | | |
| Международный день пожилых людей; | 5-9 | 1 октября | Классные | | | | |
| Международный день музыки; | | | руководители | | | | |
| День защиты животных; | 5-9 | Зоктября | Классные | | | | |
| | руководители | | | | | | |
| День учителя; | 5-9 | 3 октября | Классные | | | | |
| | | | руководители | | | | |

| Международный день школьных | 5-9 | 25 октября | Классные |
|---|----------|------------------------|--------------------------|
| библиотек. | | | руководители |
| День отца. | 5-9 | третье | Классные |
| | | воскресенье октября | руководители |
| День народного единства; | 5-9 | 4 ноября | Классные |
| | | | руководители |
| День памяти погибших при исполнении | 5-9 | 8 ноября | Классные |
| служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел России. | | | руководители |
| День Матери; | 5-9 | Последнее | Классные |
| | | воскресенье ноября | руководители |
| День Государственного герба Российской | 5-9 | 30 ноября | Классные |
| Федерации. | | | руководители |
| День неизвестного солдата; | 5-9 | 3 декабря | Классные |
| Международный день инвалидов; | | | руководители |
| День добровольца (волонтера) в России; | 5-9 | 4 декабря | Классные |
| | | | руководители |
| День Героев Отечества; | 5-9 | 8 декабря | Классные |
| | | | руководители |
| День Конституции Российской Федерации. | 5-9 | 12 декабря | Классные |
| | | | руководители |
| День российского студенчества; | 5-9 | 25 января | Классные |
| | | | руководители |
| День полного освобождения Ленинграда от | г5-9 | 27 января | Классные |
| фашистской блокады, День освобождения | | | руководители |
| Красной армией крупнейшего «лагеря | | | |
| смерти» Аушвиц- Биркенау (Освенцима) - | | | |
| День памяти жертв Холокоста. | 5.0 | 2.1 | TC |
| День разгрома советскими войсками | 5-9 | 2 февраля | Классные |
| немецко-фашистских войск в Сталинградской битве; | | | руководители |
| Сталинградской битве, День российской науки; | 5-9 | 8 февраля | Классные |
| день российской науки, | 3-9 | о февраля | |
| День памяти о россиянах, исполнявших | 5-9 | 15 февраля | руководители Классные |
| служебный долг за пределами Отечества | 5-7 | 15 феврали | руководители |
| Международный день родного языка; | 5-9 | 21 февраля | Классные |
| теждународный день родного языка, | | 21 февраля | руководители |
| День защитника Отечества. | 5-9 | 23 февраля | Классные |
| Acting summittees of the results of | | 25 40554111 | руководители |
| Международный женский день; | 5-9 | 8 марта | Классные |
| 1 / 1 / 2 7 | | - T | руководители |
| День воссоединения Крыма с Россией; | 5-9 | 18 марта | Классные |
| , | | 1 | руководители |
| Всемирный день театра. | 5-9 | 27 марта | Классные |
| • | | _ | руководители |
| День космонавтики; | 5-9 | 12 апреля | Классные |
| | | | руководители |
| День памяти о геноциде советского народа | 5-9 | 18 апреля | Классные |
| нацистами и их пособниками в годы | <u> </u> | | руководители |

| Великой Отечественной войны. | | | |
|---|---------|----------------------|----------------------|
| Праздник Весны и Труда; | 5-9 | 1 мая | Классные |
| | | | руководители |
| День Победы; | 5-9 | 9 мая | Классные |
| | | | руководители |
| День детских общественных организаций | 5-9 | 19 мая | Классные |
| России; | | | руководители |
| День славянской письменности и | 5-9 | 23 мая | Классные |
| культуры. | | | руководители |
| День защиты детей; | 5-9 | 1 июня | Классные |
| | | | руководители |
| День русского языка; | 5-9 | 4 июня | Классные |
| | | | руководители |
| День России; | 5-9 | 12 июня | Классные |
| | | | руководители |
| День памяти и скорби; | 5-9 | 21 июня | Классные |
| | | | руководители |
| День молодежи. | 5-9 | 27 июня | Классные |
| | | | руководители |
| Модуль «Осноі | вные шк | ольные дела» | |
| Дела | Классы | Дата | Ответственные |
| Торжественная линейка, посвященная | 5-9 | 1 сентября | Зам.директора по ВР |
| Дню знаний – 2023 | | | Педагог-организатор |
| Классный час «Россия, устремленная в | 5-9 | 1 сентября | Классные |
| будущее» | | | руководители |
| Подъем Флага РФ и исполнение Гимна РФ | 5-9 | Каждый | Зам.директора по ВР |
| | | понедельник | Педагог-организатор |
| «Разговоры о важном» | 5-9 | Каждый | Классные |
| | | понедельник | руководители |
| Школьный этап сдачи норм ГТО | 5-9 | Сентябрь- декабрь | Учителя физкультуры |
| Праздник для 1-х классов «Посвящение в | 5-9 | сентябрь | Педагог-организатор, |
| первоклассники» | | | Классные |
| | | | руководители |
| Открытие школьной спартакиады. | 5-9 | сентябрь | Зам. директора по ВР |
| Осенний День Здоровья | | | Педагог-организатор |
| | | | Руководитель ШСК |
| | | | Классные |
| | | | руководители |
| День учителя в школе: акция по | 5-9 | октябрь | Зам. директора по ВР |
| поздравлению учителей, учителей- | | | Педагог-организатор |
| ветеранов педагогического труда, | | | Педагоги ДО |
| Всероссийский День чтения | 5-9 | 9 октября | Педагог- |
| | | | библиотекарь |
| Школьный этап Всероссийской | 5-9 | октябрь | Классные |
| олимпиады школьников. | | | руководители |
| Муниципальный этап конкурса на знание | 5-9 | ноябрь | Зам.директора по ВР |
| государственной символики России | | полорь | Педагог- |
| тосударственной символики госсии «Мой флаг!Мой герб!» | | | организатор |
| winon qualitation report | | I | организатор |

| фотографий, акции по поздравлению мам с Днем матери, конкурсная программа мама, папа, я — отличая семья!», беседы. Мероприятия месячника эстетического воспитания в школе. Новый год в школе: укращение кабинетов, оформление окоп, конкурс рисунков, поделок, утренник. Мероприятия, посвященные новому году Час памяти «Блокада Ленинграда» Час памяти «Блокада Ленинграда» В-9 Мероприятия месячника гражданского и патриотических ирей и разработок» Мероприятия месячника гражданского и патриотического воспитания: военны патриотической песни, акция в поздравыснию пап и дедушек, мальчиков, конкуре рисунков, Уроки мужества. Акция «Сохраним птиц, сохраним деса» Неделя начальных классов (викторины, программы) Неделя начальных классов (викторины, програмы) Мероприятия к 23 февраля Копкуре песни и строя Мероприятия месячника Интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и испедовательских работ Мероприятия месячника Интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и испедовательских работ Мероприятия месячника Интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и испедовательских работ Мероприятия месячника Интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и испедовательских работ Мероприятия месячника Мероприятия месячника Мероприятия месячника Мероприятия месячника Мероприятия месячника Мероприяти | Мероприятия месячника взаимодействия | 5-9 | ноябрь | Зам. директора по ВР |
|---|--|------------|---------|----------------------|
| с Днем матери, конкурсная программа «Мама, папа, я отличная семья!», беседы. Мероприятия месячника эстетического воспитания в школе: украпісние кабинстов, формление окон, конкурс рисунков, поделок, утренник. Мероприятия, посвященные новому году 5-9 декабрь Педагог-организатор Педаготи ДО,классные руководители Мероприятия, посвященные новому году 5-9 декабрь Классные руководители Час памяти «Блокада Лепипграда» 5-9 январь Классные руководители Муниципальный конкурс «Технических идей и разработок» Мероприятия месячника гражданского и патриотического воспитания: военнопатриотическая игра «Зариица», «Веселье старты», фестиваль патриотическая игра «Зариица», «Веселье старты», фестиваль патриотической песни, акция по поздравлению пап и дедушек, мальчиков, конкурс рисунков, Уроки мужсетва. Акция «Сохраним птиц, сохраним деса» Неделя начальных классов (викторины, пнетилектуальные игры, конкурсные программы) Мероприятия к 23 февраля Кошкуре песни и строя Мероприятия месячника интеллектуальные игры конкурсные программы Мероприятия месячника интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ Муниципальный конкурс «Лицедси» Акция «Детский телефон дабот март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные | семьи и школы: выставка рисунков, | | | Педагог-организатор |
| мама, папа, я – отличная семья!», беседы. Мероприятия месячника этетического воспитания в школе. Новый год в школе: украшение кабинетов, оформление окон, коткуре рисунков, поделок, утренник. Мероприятия, посвященные новому году Час памяти «Блокада Ленинграда» Б-9 Январь Классные руководители Зам.директора по ВР Педагог-организатор Руководители Мероприятия месячника и расушек, малиректора по ВР Педагог-организатор Классные программы) Мероприятия к 23 февраля Копкурс песпи и строя Мероприятия месячника интеллектуальные игры, конкурсные программы) Мероприятия месячника интеллектуального воспитания «Умники и уминики» День паука в школе: запита проектов и исследовательских работ Муницыв. День паука в школе: запита проектов и исследовательских работ Муницыв. День паука в школе: запита проектов и исследовательских работ Муниципальный конкурс «Лицедеи» В март в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабущек, девочек, утренник Акция «Детский телефон доверия» | | | | |
| беседы. 5-9 декабрь Зам.директора по ВР Педагог-организатор Педагоги ДО,классные руководители мероприятия в школе. Новый год в школе: украшение кабинетов, оформление окон, конкурс рисунков, поделок, утренник. 5-9 декабрь Зам.директора по ВР Педагог-организатор Педагоги ДО,классные руководители Мероприятия, посвященные новому году 5-9 январь Классные руководители Час памяти «Блокада Ленипграда» 5-9 январь Классные руководители Мупиципальный копкуре «Технических идей и разработок» 5-9 январь Классные руководители Мероприятия месячника гражданского и патриотического воспитания: военнопатриотическоя песни, какция по позгравлению пап и делуписк, мальчиков, конкуре рисунков, Уроки мужества. 5-9 февраль Зам.директора по ВР Педагог-организатор Руководители Акция «Сохраним птиц, сохраним леса» 5-9 февраль Педагог-организатор Классные руководители Мероприятия к 23 февраля 5-9 февраль Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Мероприятия к 23 февраля 5-9 февраль Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Мероприятия к 23 февраля 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Муницип | | | | |
| воспитания в школе. Новый год в школе: укращение кабинетов, оформление окон, конкурс рисунков, поделок, утренник. Мероприятия, посвященные новому году Час памяти «Блокада Лепиштрада» Час памяти «Блокада Лепиштрада» Муниципальный копкурс «Технических идей и разработок» Мероприятия месячшика гражданского и патриотического воспитания: военнопатриотическая игра «Зарница», «Веселые старты», фестиваль патриотической песни, акция по поздравленые игры, конкурсные программы) Мероприятия к 23 февраля Мероприятия к 23 февраля Конкурс песни и строя Мероприятия месячника пителдсктуальные игры, конкурсмые программы) Мероприятия к 23 февраля Конкурс песни и строя Мероприятия месячника пителдсктуальные игры конкурсмые защита проектов и исследовательских работ Мунициальный конкурс «Лицедеи» Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлении мам, бабущек, девочек, утренник Акция «Детекий телефоп доверия» | | | | |
| украшение кабинетов, оформление окон, конкурс рисунков, поделок, утренник. Мероприятия, посвященные новому году Час памяти «Блокада Ленинграда» 4 уководители Муниципальный конкурс «Технических идей и разработок» Мероприятия месячника гражданского и патриогической пресинарители (классные руководители) Мероприятия месячника гражданского и патриогической годинарители (классные оруководители) Мероприятия месячника гражданского и патриогической песпи, акция по поздравленню пап и дедушек, мальчиков, конкурс рисунков, Уроки мужества. Акция «Сохраним птиц, сохраним птиц, сохраним деса» Неделя начальных классов (викторины, претраммы) Мероприятия к 23 февраля Конкурс песни и строя Мероприятия к 23 февраля Конкурс песни и строя Мероприятия месячника интелектуального воспитация «Умники и умниць». Дель науки в школе: защита проектов и исследовательских работ Муниципальный копкурс «Лицедеи» Классные Руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Акция «Детский телефон доверка» Акция «Детский телефон доверка» | Мероприятия месячника эстетического | 5-9 | декабрь | Зам. директора по ВР |
| Мероприятия, посвященные новому году Час памяти «Блокада Ленинграда» Час памяти «Блокада Ленинграда» Мероприятия месячника гражданского и патриотического воспитания, «Веселые старты», фестиваль патриотической песпи, акция по поздравлению пап и дедушек, мальчиков, конкурс рисунков, Уроки мужества. Акция «Сохраним птиц, сохраним деса» Неделя пачальных классов (викторины, интеллектуальные итры, конкурсные программы) Мероприятия к 23 февраля Конкурс песпи и строя Мероприятия к 23 февраля Конкурс песпи и строя Мероприятия месячника итпельсктуального воспитания «Умпики и умпицы». Дель науки в школе: защита проектов и неследовательских работ Муниципальный конкурс «Липедеи» Классные руководители До, классные руководители Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Акция «Детский телефон 5-9 март Социальный ледагог, классные руководители | воспитания в школе. Новый год в школе: | | | Педагог-организатор |
| Мероприятия, посвященные новому году 5-9 декабрь Классные руководители Классные классные классные классные классные руководители Классные классны | украшение кабинетов, оформление окон, | | | |
| Мероприятия, посвященные новому году 5-9 декабрь Классные руководители Час памяти «Блокада Ленинграда» 5-9 январь Классные руководители Муниципальный конкурс «Технических идей и разработок» 5-9 январь Классные руководители Мероприятия месячника гражданского и патриотического воспитания; военно-патриотического воспитания, «Веселые старты», фестиваль патриотической песни, акция по поздравлению пап и дедушек, мальчиков, конкурс рисунков, Уроки мужества. 3ам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Акция «Сохраним птиц, сохраним леса» 5-9 февраль Педагог-организатор Классные руководители Неделя пачальных классов (викторипы, интеллектуальные игры, конкурсные программы) 5-9 февраль Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Мероприятия к 23 февраля 5-9 февраль Зам.директора по ВР Классные руководители Мероприятия месячника интеллектуального воспитация «Умпики и умицы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители 8 Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Акция «Детский телефон доверия» 5-9 <t< td=""><td>конкурс рисунков, поделок, утренник.</td><td></td><td></td><td>ДО,классные</td></t<> | конкурс рисунков, поделок, утренник. | | | ДО,классные |
| Час памяти «Блокада Ленинграда» 5-9 январь Классные руководители | | | | T |
| Час памяти «Блокада Ленипграда» 5-9 япварь Классные руководители Классные | Мероприятия, посвященные новому году | 5-9 | декабрь | Классные |
| Муниципальный конкурс «Технических идей и разработок» Мероприятия месячника гражданского и патриотического воспитания: военно- патриотическая игра «Зарница», «Веселые старты», фестиваль патриотической песни, акция по поздравлению пап и дедушек, мальчиков, конкурс рисунков, Уроки мужества. Акция «Сохраним птиц, сохраним деса» Акция «Сохраним птиц, сохраним деса» Неделя начальных классов (викторины, интеллектуальные игры, конкурсные программы) Мероприятия к 23 февраля Конкурс песни и строя Мероприятия к 23 февраля Конкурс песни и строя Мероприятия месячника интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в піколе: защита просктов и исследовательских работ Муниципальный конкурс муков, зам. директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители 8 Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник Акция «Детский телефон доверия» | | | | |
| Муниципальный конкурс «Технических идей и разработок» 5-9 январь Классные руководители Мероприятия месячника гражданского и патриотического воспитания: военно- патриотической песни, акция по поздравлению пап и дедушек, мальчиков, конкурс рисупков, Уроки мужества. 5-9 февраль Зам.директора по ВР Педагог-организатор Руководители Акция «Сохраним птиц, сохраним леса» 5-9 февраль Педагог-организатор Классные руководители Неделя начальных классов (викторины, программы) 5-9 февраль Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Мероприятия к 23 февраля Копкурс песни и строя 5-9 февраль Зам.директора по ВР Классные руководители Мероприятия месячника интеллектуального воспитания «Умники и уницы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ 5-9 март Зам.директора по ВР Классные руководители 8 Марта в школе: конкурс девочек, утренник 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Акция «Детекий телефон доверия» 5-9 март Социальный.педагог, психолог, классные | Час памяти «Блокада Ленинграда» | 5-9 | январь | Классные |
| «Технических идей и разработок» руководители Мероприятия месячника гражданского и патриотическоя игра «Зарница», «Веселые старты», фестиваль патриотической песни, акция по поздравлению пап и делушек, мальчиков, конкурс рисунков, Уроки мужества. февраль Зам.директора по ВР Руководитель ШСК Классные руководители Акция «Сохраним птиц, сохраним леса» 5-9 февраль Педагог-организатор Классные руководители Неделя начальных классов (викторины, программы) 5-9 февраль Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Мероприятия к 23 февраля 5-9 февраль Зам.директора по ВР Классные руководители Мероприятия месячника интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители 8 Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Акция «Детский телефон доверия» 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Акция «Детский телефон доверия» 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители | | | | |
| Мероприятия месячника гражданского и патриотической песни, акция по поздравлению пати дедушек, мальчиков, конкурс рисунков, Уроки мужества. Акция «Сохраним птиц, сохраним леса» Акция «Сохраним птиц, сохраним леса» Неделя начальных классов (викторины, программы) Мероприятия к 23 февраля Конкурс песни и строя Мероприятия месячника интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ Муниципальный конкурс Муниципальный конкурс В Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник Акция «Детский телефон доверия» | ¥ ± | 5-9 | январь | Классные |
| патриотического воспитания: военно- патриотическая игра «Зарница», «Веселые старты», фестиваль патриотической песни, акция по поздравлению пап и дедушек, мальчиков, конкурс рисунков, Уроки мужества. Акция «Сохраним птиц, сохраним леса» Неделя начальных классов (викторины, интеллектуальные игры, конкурсные программы) Мероприятия к 23 февраля Конкурс песни и строя Мероприятия месячника интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ Муниципальный конкурс «Лицедеи» В Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник Акция «Детский телефон доверия» Педагог-организатор Руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Зам.директора по УВР Недагог-организатор Классные руководители Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Социальный.педагог, классные | «Технических идей и разработок» | | | руководители |
| патриотического воспитания: военно- патриотическая игра «Зарвища», «Веселые старты», фестиваль патриотической песни, акция по поздравлению пап и дедушек, мальчиков, конкурс рисунков, Уроки мужества. Акция «Сохраним птиц, сохраним леса» Неделя начальных классов (викторины, интеллектуальные игры, конкурсные программы) Мероприятия к 23 февраля Конкурс песни и строя Мероприятия месячника интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ Муниципальный конкурс «Лицедеи» В Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник Акция «Детский телефон доверия» Педагог-организатор Руководители Б-9 февраль Педагог-организатор Классные руководители Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Зам.директора по УВР Педагог-организатор Классные руководители Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Социальный.педагог, классные | Мероприятия месячника гражданского и | 5-9 | февраль | Зам.директора по ВР |
| старты», фестиваль патриотической песни, акция по поздравлению пап и дедушек, мальчиков, конкурс рисунков, Уроки мужества. Акция «Сохраним птиц, сохраним леса» Неделя начальных классов (викторины, интеллектуальные игры, конкурсные программы) Мероприятия к 23 февраля Конкурс песни и строя Мероприятия месячника изтеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ Муниципальный конкурс «Лицедеи» В Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, доверия» Акция «Детский телефон доверия» | патриотического воспитания: военно- | | | Педагог-организатор |
| акция по поздравлению пап и дедушек, мальчиков, конкурс рисунков, Уроки мужества. Акция «Сохраним птиц, сохраним леса» Акция «Сохраним птиц, сохраним леса» Неделя начальных классов (викторины, интеллектуальные игры, конкурсные программы) Мероприятия к 23 февраля Конкурс песни и строя Мероприятия жесячника интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ Муниципальный конкурс (Лицедеи) 8 Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник Акция «Детский телефон доверия» руководители руководители зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители В март зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Социальный.педагог, психолог, классные | патриотическая игра «Зарница», «Веселые | | | Руководитель ШСК |
| мальчиков, конкурс рисунков, Уроки мужества. Акция «Сохраним птиц, сохраним леса» Неделя начальных классов (викторины, интеллектуальные игры, конкурсные программы) Мероприятия к 23 февраля Конкурс песни и строя Мероприятия месячника интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ Муниципальный конкурс (Лицедеи) 8 Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник Акция «Детский телефон доверия» Педагог-организатор Классные руководители зам.директора по времарт неделого-организатор Классные руководители зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители от Социальный педагог, психолог, классные | старты», фестиваль патриотической песни, | | | Классные |
| Мужества. Акция «Сохраним птиц, сохраним леса» 5-9 февраль Педагог-организатор Классные руководители Неделя начальных классов (викторины, интеллектуальные игры, конкурсные программы) 5-9 февраль Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Мероприятия к 23 февраля Конкурс песни и строя 5-9 февраль Зам.директора по ВР Классные руководители Мероприятия месячника интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ 5-9 март Зам.директора по УВР Классные руководители Муниципальный конкурс «Лицедеи» 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители 8 Марта в школе: конкурс рисунков, девочек, утренник 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Акция «Детский телефон доверия» 5-9 март Социальный.педагог, психолог, классные | акция по поздравлению пап и дедушек, | | | руководители |
| Акция «Сохраним птиц, сохраним леса» 5-9 февраль Педагог-организатор Классные руководители Неделя начальных классов (викторины, интеллектуальные игры, конкурсные программы) 5-9 февраль Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Мероприятия к 23 февраля Конкурс песни и строя 5-9 февраль Зам.директора по ВР Классные руководители Мероприятия месячника интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ 5-9 март Зам.директора по УВР Классные руководители Муниципальный конкурс «Лицедеи» 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители 8 Марта в школе: конкурс рисунков, девочек, утренник 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Акция «Детский телефон доверия» 5-9 март Социальный.педагог, психолог, классные | мальчиков, конкурс рисунков, Уроки | | | |
| Вераль | мужества. | | | |
| Руководители | Акция «Сохраним птиц, сохраним | 5-9 | февраль | ± ± |
| Неделя начальных классов (викторины, интеллектуальные игры, конкурсные программы) 5-9 февраль Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Мероприятия к 23 февраля Конкурс песни и строя 5-9 февраль Зам.директора по ВР Классные руководители Мероприятия месячника интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Муниципальный конкурс «Лицедеи» 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители 8 Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Акция «Детский телефон доверия» 5-9 март Социальный.педагог, психолог, классные | леса» | | | Классные |
| интеллектуальные игры, конкурсные программы) Мероприятия к 23 февраля Конкурс песни и строя Мероприятия месячника интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ Муниципальный конкурс «Лицедеи» Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник Акция «Детский телефон доверия» Педагог-организатор Классные руководители В март зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Социальный педагог, психолог, классные | | | | 1 2 3 |
| Программы) Мероприятия к 23 февраля Конкурс песни и строя Мероприятия месячника Ифроприятия из дам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Ифроприятия месячника Ифроприятия месячника Ифроприятия месячника Ифроприятия из дам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Офронать и март Ифроприятия месячника Ифроприятия месячные по ВР Педагог-организатор Классные руководители Офронать и март Ифроприятия месячные по ВР Педагог-организатор Классные руководители Офронать и март Ифроприятия месячные по ВР Педагог-организатор Классные руководители Офронать и март Ифроприятия месячные по ВР Педагог-организатор Классные руководители Офронать и март Ифроприятия и март Ифр | ` - | 5-9 | февраль | |
| Мероприятия к 23 февраля Конкурс песни и строя Мероприятия месячника интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ Муниципальный конкурс «Лицедеи» В Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник Акция «Детский телефон доверия» Теруководители руководители зам.директора по увр Классные руководители зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Социальный.педагог, психолог, классные | | | | |
| Мероприятия к 23 февраля 5-9 февраль Зам.директора по ВР Классные руководители Мероприятия месячника интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ 5-9 март Зам.директора по УВР Классные руководители Муниципальный конкурс «Лицедеи» 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители 8 Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Акция «Детский телефон доверия» 5-9 март Социальный.педагог, психолог, классные | программы) | | | |
| Конкурс песни и строя Мероприятия месячника интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ Муниципальный конкурс «Лицедеи» 8 Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник Акция «Детский телефон доверия» Классные руководители В март Классные руководители 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Социальный.педагог, психолог, классные | 20.1 | 7.0 | 1 | |
| Мероприятия месячника интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ Муниципальный конкурс «Лицедеи» 8 Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник Акция «Детский телефон доверия» руководители 5-9 март март зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители 3ам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Социальный.педагог, психолог, классные | | 5-9 | февраль | |
| Мероприятия месячника 5-9 март Зам.директора по УВР Классные руководители интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ Классные руководители Муниципальный конкурс «Лицедеи» 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители 8 Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Акция «Детский телефон доверия» 5-9 март Социальный.педагог, психолог, классные | Конкурс песни и строя | | | |
| интеллектуального воспитания «Умники и умницы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ Муниципальный конкурс упицедеи» 8 Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник Акция «Детский телефон доверия» В Марта в школе: конкурс рисунков, акция «Детский телефон доверия» | | 5 0 | | |
| умницы». День науки в школе: защита проектов и исследовательских работ Муниципальный конкурс «Лицедеи» 8 Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник Акция «Детский телефон доверия» Классные руководители 3ам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители 3ам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Социальный.педагог, психолог, классные | | 5-9 | март | 1 1 |
| проектов и исследовательских работ Муниципальный конкурс «Лицедеи» 8 Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник Акция «Детский телефон доверия» проектов и исследовательских работ 5-9 март март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Классные руководители 5-9 март Социальный.педагог, психолог, классные | | | | |
| Муниципальный конкурс | 1 | | | |
| «Лицедеи» Педагог-организатор Классные руководители 8 Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник Акция «Детский телефон доверия» Педагог-организатор Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Социальный.педагог, психолог, классные | 1 | 5.0 | Морт | |
| Классные руководители 8 Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник Акция «Детский телефон доверия» Классные руководители Классные руководители Социальный педагог, психолог, классные | ¥ ± | 3-9 | март | |
| 8 Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник Акция «Детский телефон доверия» В Марта в школе: конкурс рисунков, акция бабушек, утренник Б-9 март Социальный. педагог, психолог, классные | «Этицедеи» | | | 1 1 |
| 8 Марта в школе: конкурс рисунков, акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник Акция «Детский телефон доверия» 5-9 март Зам.директора по ВР Педагог-организатор Классные руководители Социальный.педагог, психолог, классные | | | | |
| акция по поздравлению мам, бабушек, девочек, утренник Акция «Детский телефон доверия» Тедагог-организатор Классные руководители Тедагог-организатор Классные руководители Тедагог-организатор Классные руководители Тедагог-организатор Классные | 8 Марта в школе: конкурс рисулков | 5_0 | март | 1. |
| девочек, утренник Классные руководители Акция «Детский телефон доверия» 5-9 март Социальный педагог, психолог, классные | | 3-7 | Mapı | 1 1 |
| руководители Акция «Детский телефон 5-9 март Социальный педагог, психолог, классные | = | | | 1 1 |
| Акция «Детский телефон 5-9 март Социальный педагог, психолог, классные | Account, J. Pennink | | | |
| доверия» психолог, классные | Акима «Летский телефон | 5-9 | март | |
| классные | | | map i | · |
| | доверия» | | | · · |
| | | | | руководители |

| «День космонавтики» | 5-9 | март | Зам. директора по ВР |
|---|---|--|--|
| | | _ | Педагог-организатор |
| | | | Классные |
| | | | руководители |
| Мероприятия месячника нравственного | 5-9 | апрель | Зам.директора по ВР |
| воспитания «Спешите делать добрые | | | Педагог-организатор |
| дела». Весенняя неделя добра | | | Классные |
| • | | | руководители |
| Экологическая акция «Бумажный бум» | 5-9 | апрель | Зам. директора по ВР |
| | | | Педагог-организатор |
| | | | Классные |
| | | | руководители |
| Мероприятия месячника ЗОЖ «Здоровое | 5-9 | май | Зам. директора по ВР |
| поколение». Весенний День здоровья. | | 112011 | Педагог-организатор |
| Акция «Школа против курения». | | | Классные |
| Tanam (Amarica Injerima) | | | руководители |
| День Победы: акции «Бессмертный | 5-9 | май | Зам. директора по ВР |
| полк», «С праздником, ветеран!», проект | | Man | Педагог-организатор |
| «Окна Победы» | | | Классные |
| «Окна Поосды» | | | руководители |
| Последний звонок ,линейки по окончанию | 5-9 | май | Зам. директора по ВР |
| · | 3-9 | Ман | Педагог-организатор |
| | | | Классные |
| года. | | | |
| года. | | | |
| | | | руководители |
| Модуль «Кла | | | руководители |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным | планам | классных руковод | руководители штелей) |
| Модуль «Кла | | | руководители |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей | планам | классных руковод | руководители штелей) |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с | планам 5-9 | классных руковод 30 августа | руководители ителей) Зам.директора по ВР |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год | планам 5-9 | классных руковод 30 августа | руководители штелей) Зам.директора по ВР Классные |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год Планирование Индивидуальной работы с | планам 5-9 5-9 | классных руководо 30 августа До 20 сентября | руководители имелей) Зам.директора по ВР Классные руководители Классные |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год | планам 5-9 5-9 | классных руководо 30 августа До 20 сентября | руководители штелей) Зам.директора по ВР Классные руководители |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год Планирование Индивидуальной работы с учащимися: Активом, «Группой риска», «ВШУ», «ОВЗ» | планам 5-9 5-9 5-9 | классных руковода 30 августа До 20 сентября До 20 сентября | руководители штелей) Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год Планирование Индивидуальной работы с учащимися: Активом, «Группой риска», «ВШУ», «ОВЗ» Организация занятости учащихся во | планам 5-9 5-9 | классных руководо 30 августа До 20 сентября | руководители шмелей) Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год Планирование Индивидуальной работы с учащимися: Активом, «Группой риска», «ВШУ», «ОВЗ» Организация занятости учащихся во внеурочное время в кружках, секциях, | планам 5-9 5-9 5-9 | классных руковода 30 августа До 20 сентября До 20 сентября | руководители шмелей) Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР Классные |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год Планирование Индивидуальной работы с учащимися: Активом, «Группой риска», «ВШУ», «ОВЗ» Организация занятости учащихся во внеурочное время в кружках, секциях, клубах и ДОП (Навигатор) | планам 5-9 5-9 5-9 5-9 | классных руковода 30 августа До 20 сентября До 20 сентября До 15 сентября | руководители шмелей) Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год Планирование Индивидуальной работы с учащимися: Активом, «Группой риска», «ВШУ», «ОВЗ» Организация занятости учащихся во внеурочное время в кружках, секциях, | планам 5-9 5-9 5-9 | классных руковода 30 августа До 20 сентября До 20 сентября | руководители шмелей) Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Классные |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год Планирование Индивидуальной работы с учащимися: Активом, «Группой риска», «ВШУ», «ОВЗ» Организация занятости учащихся во внеурочное время в кружках, секциях, клубах и ДОП (Навигатор) Проведение социометрии в классе | <i>планам</i> 5-9 5-9 5-9 5-9 | классных руководов 30 августа До 20 сентября До 20 сентября До 15 сентября До 15 сентября | руководители шмелей) Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Классные |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год Планирование Индивидуальной работы с учащимися: Активом, «Группой риска», «ВШУ», «ОВЗ» Организация занятости учащихся во внеурочное время в кружках, секциях, клубах и ДОП (Навигатор) | планам 5-9 5-9 5-9 5-9 | классных руковода 30 августа До 20 сентября До 20 сентября До 15 сентября | руководители шмелей) Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год Планирование Индивидуальной работы с учащимися: Активом, «Группой риска», «ВШУ», «ОВЗ» Организация занятости учащихся во внеурочное время в кружках, секциях, клубах и ДОП (Навигатор) Проведение социометрии в классе Оформление классных уголков | <i>планам</i> 5-9 5-9 5-9 5-9 | классных руковод 30 августа До 20 сентября До 20 сентября До 15 сентября До 15 сентября До 15 сентября | руководители шмелей) Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год Планирование Индивидуальной работы с учащимися: Активом, «Группой риска», «ВШУ», «ОВЗ» Организация занятости учащихся во внеурочное время в кружках, секциях, клубах и ДОП (Навигатор) Проведение социометрии в классе Оформление классных уголков | <i>планам</i> 5-9 5-9 5-9 5-9 | классных руководов 30 августа До 20 сентября До 20 сентября До 15 сентября До 15 сентября | руководители шмелей) Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год Планирование Индивидуальной работы с учащимися: Активом, «Группой риска», «ВШУ», «ОВЗ» Организация занятости учащихся во внеурочное время в кружках, секциях, клубах и ДОП (Навигатор) Проведение социометрии в классе Оформление классных уголков Проверка Планов воспитательной работы с классами на учебный год | <i>планам</i> 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 | классных руковод 30 августа До 20 сентября До 20 сентября До 15 сентября До 15 сентября До 15 сентября с 21 сентября | руководители шмелей) Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год Планирование Индивидуальной работы с учащимися: Активом, «Группой риска», «ВШУ», «ОВЗ» Организация занятости учащихся во внеурочное время в кружках, секциях, клубах и ДОП (Навигатор) Проведение социометрии в классе Оформление классных уголков Проверка Планов воспитательной работы с классами на учебный год | <i>планам</i> 5-9 5-9 5-9 5-9 | классных руковод 30 августа До 20 сентября До 20 сентября До 15 сентября До 15 сентября До 15 сентября | руководители шмелей) Зам. директора по ВР Классные руководители Классные руководители Зам. директора по ВР Классные руководители Классные |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год Планирование Индивидуальной работы с учащимися: Активом, «Группой риска», «ВШУ», «ОВЗ» Организация занятости учащихся во внеурочное время в кружках, секциях, клубах и ДОП (Навигатор) Проведение социометрии в классе Оформление классных уголков Проверка Планов воспитательной работы с классами на учебный год Отчет по ВР за 1 четверть | <i>планам</i> 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 | классных руковод 30 августа До 20 сентября До 20 сентября До 15 сентября До 15 сентября До 15 сентября с 21 сентября До 28 октября | руководители шмелей) Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР Классные |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год Планирование Индивидуальной работы с учащимися: Активом, «Группой риска», «ВШУ», «ОВЗ» Организация занятости учащихся во внеурочное время в кружках, секциях, клубах и ДОП (Навигатор) Проведение социометрии в классе Оформление классных уголков Проверка Планов воспитательной работы с классами на учебный год Отчет по ВР за 1 четверть | <i>планам</i> 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 | классных руковод 30 августа До 20 сентября До 20 сентября До 15 сентября До 15 сентября До 15 сентября с 21 сентября | руководители шмелей) Зам. директора по ВР Классные руководители Классные руководители Зам. директора по ВР Классные руководители Классные |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год Планирование Индивидуальной работы с учащимися: Активом, «Группой риска», «ВШУ», «ОВЗ» Организация занятости учащихся во внеурочное время в кружках, секциях, клубах и ДОП (Навигатор) Проведение социометрии в классе Оформление классных уголков Проверка Планов воспитательной работы с классами на учебный год Отчет по ВР за 1 четверть Заседание МО классных рук-ей | <i>планам</i> 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 | классных руковод 30 августа До 20 сентября До 15 сентября До 15 сентября До 15 сентября С 21 сентября До 28 октября 1 ноября | руководители шмелей) Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Зам.директора по ВР |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год Планирование Индивидуальной работы с учащимися: Активом, «Группой риска», «ВШУ», «ОВЗ» Организация занятости учащихся во внеурочное время в кружках, секциях, клубах и ДОП (Навигатор) Проведение социометрии в классе Оформление классных уголков Проверка Планов воспитательной работы с классами на учебный год Отчет по ВР за 1 четверть | <i>планам</i> 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 | классных руковод 30 августа До 20 сентября До 20 сентября До 15 сентября До 15 сентября До 15 сентября с 21 сентября До 28 октября | руководители шмелей) Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Зам.директора по ВР |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год Планирование Индивидуальной работы с учащимися: Активом, «Группой риска», «ВШУ», «ОВЗ» Организация занятости учащихся во внеурочное время в кружках, секциях, клубах и ДОП (Навигатор) Проведение социометрии в классе Оформление классных уголков Проверка Планов воспитательной работы с классами на учебный год Отчет по ВР за 1 четверть Заседание МО классных рук-ей Отчет по ВР за 2 четверть | <i>планам</i> 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 | классных руковод 30 августа До 20 сентября До 15 сентября До 15 сентября До 15 сентября С 21 сентября До 28 октября 1 ноября До 29 декабря | руководители шмелей) Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год Планирование Индивидуальной работы с учащимися: Активом, «Группой риска», «ВШУ», «ОВЗ» Организация занятости учащихся во внеурочное время в кружках, секциях, клубах и ДОП (Навигатор) Проведение социометрии в классе Оформление классных уголков Проверка Планов воспитательной работы с классами на учебный год Отчет по ВР за 1 четверть Заседание МО классных рук-ей | <i>планам</i> 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 | классных руковод 30 августа До 20 сентября До 15 сентября До 15 сентября До 15 сентября С 21 сентября До 28 октября 1 ноября | имелей) Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Классные |
| Модуль «Кла (согласно индивидуальным Заседание МО классных рук-ей Планирование воспитательной работы с классов на 2023-2024 учебный год Планирование Индивидуальной работы с учащимися: Активом, «Группой риска», «ВШУ», «ОВЗ» Организация занятости учащихся во внеурочное время в кружках, секциях, клубах и ДОП (Навигатор) Проведение социометрии в классе Оформление классных уголков Проверка Планов воспитательной работы с классами на учебный год Отчет по ВР за 1 четверть Заседание МО классных рук-ей Отчет по ВР за 2 четверть | <i>планам</i> 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 | классных руковод 30 августа До 20 сентября До 15 сентября До 15 сентября До 15 сентября С 21 сентября До 28 октября 1 ноября До 29 декабря | руководители шмелей) Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР Классные руководители Классные руководители Классные руководители Классные руководители Зам.директора по ВР |

| Педсовет по воспитательной работе | 5-9 | 27 марта | Зам. директора по ВР |
|--|----------------|----------------|----------------------|
| Прогноз летней занятости учащихся | 5-9 | Март | Классные |
| | | 1 | руководители |
| Сбор информации о кандидатах на стенд | 5-9 | До 17 мая | Зам. директора по ВР |
| «Гордость школы» | | | |
| Отчет по BP за 4 четверть Анализ BP с | 5-9 | До 23 мая | Классные |
| классом за уч. год | | | руководители |
| Организация летней занятости учащихся | 5-9 | Май- июнь | Классные |
| | | | руководители |
| Модуль «Внеур | рочная де | еятельность» | |
| Название курса внеурочной деятельности | Классы | Количество | Ответственные |
| Jr Jr | | часов в неделю | |
| Разговоры о важном | 5a | 1 | Кузеева О.И. |
| Разговоры о важном | 56 | 1 | Иванова Н.Г. |
| Разговоры о важном | 5в | 1 | Стрельникова В.А. |
| Разговоры о важном | 5 _Γ | 1 | Торговец В.В. |
| Футбол в школе (3-й час) | 5a | 1 | Стоянов С.Д. |
| Футбол в школе (3-й час) | 56 | 1 | Стоянов С.Д. |
| Футбол в школе (3-й час) | 5в | 1 | Стоянов С.Д. |
| Футбол в школе (3-й час) | 5 _Γ | 1 | Стоянов С.Д. |
| Функциональная грамотность | 5a | 1 | Давыденко О.А. |
| Функциональная грамотность | 56 | 1 | Пашкова М.А. |
| Функциональная грамотность | 5в | 1 | Пашкова М.А. |
| Функциональная грамотность | 5 _Γ | 1 | Пашкова М.А. |
| Проектная мастерская | 5a | 1 | Светличная Ю.С. |
| Я - волонтер | 5a | 1 | Иванова Н.Г. |
| Проектная мастерская | 56 | 1 | Светличная Ю.С. |
| Я - волонтер | 56 | 1 | Иванова Н.Г. |
| Проектная мастерская | 5в | 1 | Светличная Ю.С. |
| Я - волонтер | <u>5в</u> | 1 | Иванова Н.Г. |
| Проектная мастерская | 5 _Γ | | Светличная Ю.С. |
| 1 | 5r | 1 | Иванова Н.Г |
| Я - волонтер | 6a | 1 | Суханова О.Н. |
| Разговоры о важном | 66 | 1 | Полозова А.В. |
| Разговоры о важном | | | |
| Разговоры о важном | 6в | 1 | Шевцова Е.А. |
| Россия – мои горизонты | 6а 6б | 1 | Суханова О.Н. |
| Россия – мои горизонты | | | Полозова А.В. |
| Россия – мои горизонты | 6в | 1 | Шевцова Е.А. |
| Футбол в школе (3-й час) | 6a | 1 | Стоянов С.Д. |
| Футбол в школе (3-й час) | 66 | 1 | Стоянов С.Д. |
| Футбол в школе (3-й час) | 6в | 1 | Стоянов С.Д. |
| ОДНКНР | 6a | 1 | Светличная Ю.С. |
| ОДНКНР | 66 | 1 | Светличная Ю.С. |
| ОДНКНР | 6в | 1 | Светличная Ю.С. |
| Проектная мастерская (ОД) | 6a | 1 | Полозова А.В. |
| Проектная мастерская (ОД) | 6a | 1 | Полозова А.В. |
| Проектная мастерская (ОД) | 6в | 1 | Полозова А.В. |
| Разговоры о важном | 7a | 1 | Хомутова И.А. |
| Разговоры о важном | 76 | 1 | Крупнякова Н.В. |
| Разговоры о важном | 7в | 1 | Давыденко О.А. |

| Разговоры о важном | 7г | 1 | Буракова И.С. |
|----------------------------|----------------|---|------------------|
| Россия – мои горизонты | 7a | 1 | Хомутова И.А. |
| Россия – мои горизонты | 76 | 1 | Крупнякова Н.В. |
| Россия – мои горизонты | 7в | 1 | Давыденко О.А. |
| Россия – мои горизонты | 7г | 1 | Буракова И.С. |
| Футбол (3-й час) | 7a | 1 | Стоянов С.Д. |
| Футбол (3-й час) | 76 | 1 | Стоянов С.Д. |
| Футбол (3-й час) | 7в | 1 | Стоянов С.Д. |
| Футбол (3-й час) | 7г | 1 | Стоянов С.Д. |
| ОДНКНР | 7a | 1 | Светличная Ю.С. |
| ОДНКНР | 76 | 1 | Светличная Ю.С. |
| ОДНКНР | 7в | 1 | Светличная Ю.С. |
| ОДНКНР | 7г | 1 | Светличная Ю.С. |
| Функциональная грамотность | 7a | 1 | Пашкова М.А. |
| Функциональная грамотность | 76 | 1 | Пашкова М.А. |
| Функциональная грамотность | 7в | 1 | Пашкова М.А. |
| Функциональная грамотность | 7г | 1 | Пашкова М.А. |
| Разговоры о важном | 8a | 1 | Каштанова О.Л. |
| Разговоры о важном | 86 | 1 | Зуева Н.А. |
| Разговоры о важном | 8в | 1 | Шкарина С.А. |
| Разговоры о важном | 8г | 1 | Светличная Ю.С. |
| Россия – мои горизонты | 8a | 1 | Каштанова О.Л. |
| Россия – мои горизонты | 86 | 1 | Зуева Н.А. |
| Россия – мои горизонты | 8в | 1 | Шкарина С.А. |
| Россия – мои горизонты | 8г | 1 | Светличная Ю.С. |
| ГТО (3-й час) | 8a | 1 | Иванов Д.Н. |
| ГТО (3-й час) | 8б | 1 | Иванов Д.Н. |
| ГТО (3-й час) | 8в | 1 | Иванов Д.Н. |
| ГТО (3-й час) | 8г | 1 | Иванов Д.Н. |
| ОДНКНР | 8a | 1 | Светличная Ю.С. |
| ОДНКНР | 86 | 1 | Светличная Ю.С. |
| ОДНКНР | 8в | 1 | Светличная Ю.С. |
| ОДНКНР | 8г | 1 | Светличная Ю.С. |
| Вероятность и статистика | 8a | 1 | Агаркова А.Г. |
| Вероятность и статистика | 86 | 1 | Агаркова А.Г. |
| Вероятность и статистика | 8в | 1 | Агаркова А.Г. |
| Вероятность и статистика | 8г | 1 | Агаркова А.Г. |
| Разговоры о важном | 9a | 1 | Лаптева И.В. |
| Разговоры о важном | 96 | 1 | Спирк П.А. |
| Разговоры о важном | 9в | 1 | Тимерзянова Д.А. |
| Разговоры о важном | 9г | 1 | Пашкова А.В. |
| Россия – мои горизонты | 9a | 1 | Лаптева И.В. |
| Россия – мои горизонты | 96 | 1 | Спирк П.А. |
| Россия – мои горизонты | 9в | 1 | Тимерзянова Д.А. |
| Россия – мои горизонты | 9Γ | 1 | Пашкова А.В. |
| Создаем свой проект | 9a | 1 | Лаптева И.В. |
| Создаем свой проект | 96 | 1 | Спирк П.А. |
| Создаем свой проект | 9 _B | 1 | Тимерзянова Д.А. |
| Создаем свой проект | 9Γ | 1 | Пашкова А.В. |
| ОДНКНР | 9a | 1 | Светличная Ю.С. |

| 96 | 1 | Светличная Ю.С. |
|----------------|---|---|
| | 1 | Светличная Ю.С. |
| 9Γ | 1 | Светличная Ю.С. |
| 9a | 1 | Стоянов С.Д. |
| 96 | 1 | Стоянов С.Д. |
| 9 _B | 1 | Стоянов С.Д. |
| гелями (з | аконными предс | тавителями)» |
| Классы | Дата | Ответственные |
| 5-9 | В течении | Председатели |
| | учебного года | родительских |
| | | комитетов |
| 5-9 | Сентябрь - май | Социальный педагог |
| | | |
| 5-9 | 1 раз в четверть | Классные |
| | | руководители |
| | В течении года | Зам. директора по ВР |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| 5.0 | D | T/ |
| 5-9 | в течении года | Классные |
| | | руководители Социальный педагог |
| | | Социальный педагог |
| 5_0 | Септябы - май | Социальный педагог |
| 5-9 | ссніяорь - маи | Классные |
| | | руководители |
| 5-9 | 23 марта | Зам. директора по УВР |
| | 1 | Jam Anpentopa no v Br |
| Самоупра: | | |
| | | Ответственные |
| 5-9 | | Классные |
| | 1 | руководители |
| 5-9 | В течение года | Классные |
| | | руководители |
| 5-9 | май | Классные |
| | | руководители |
| щественн | ные объединения | » |
| Классы | Дата | Ответственные |
| 5-9 | В течении года | Советник по |
| | | воспитаниюКлассные |
| | | руководители |
| IC 0 | 16 сентября | Учителя физкультуры |
| 5-9 | - | |
| 5-9 5-9 | В течении года | Педагог-организатор |
| 5-9 | В течении года | Педагог-организатор |
| | - | Педагог-организатор Классные |
| 5-9 | В течении года | Педагог-организатор |
| 5-9 | В течении года | Педагог-организатор Классные |
| | 9а 96 9в Гелями (3 <i>Классы</i> 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 5-9 | 9в 1 9г 1 9а 1 9б 1 9в 1 гелями (законными предс Классы Дата 5-9 В течении учебного года 5-9 1 раз в четверть 5-9 В течении года 5-9 В течении года 5-9 Сентябрь - май 5-9 23 марта 2024 г. Самоуправление» Классы Дата 5-9 в течение года 5-9 В течение года 5-9 май щественные объединения Классы Дата Дата |

| Участие в движении «Орлята России» - | 5-9 | В течении года | Классные |
|--|-----------|------------------|-----------------------|
| https://orlyatarussia.ru/ | | | руководители |
| | Ірофорие | нтация» | |
| <u>Д</u> ела, события, мероприятия | Классы | Дата | Ответственные |
| Классные часы «Азбука профессий» | 5-9 | 1 раз в четверть | Классные |
| 7 1 1 | | | руководители |
| Тематические экскурсии на предприятия | 5-9 | Сентябрь-май | Классные |
| города | | 1 | руководители |
| Модуль «Профил | іактика и | и безопасность» | <u> </u> |
| <u> Д</u> ела, события, мероприятия | Классы | Дата | Ответственные |
| Мероприятия месячников безопасности и | 5-9 | 1 раз в | Зам.директора по ВР |
| гражданской защиты детей (по | | четверть | педагог-организатор, |
| профилактике ДДТТ, пожарной | | | педагог-организатор |
| безопасности, экстремизма, терроризма, | | | ОБЖ,соц.педагог,пси |
| разработка схемы-маршрута «Дом-школа- | | | холог, |
| дом», учебно-тренировочная эвакуация | | | классные |
| обучающихся из здания) | | | руководители |
| Акция «Засветись!» | 5-9 | 1 раз в | Отряд ЮИД |
| | | четверть | |
| Мероприятия месячника правового | 5-9 | октябрь | Зам. директора по ВР |
| воспитания и профилактики | | | педагог-организатор, |
| правонарушений. Единый день | | | педагог-организатор |
| профилактики правонарушений и | | | ОБЖ,соц.педагог,пси |
| деструктивного поведения (правовые, | | | холог, |
| профилактические игры, беседы и т.п.) | | | классные |
| | | | руководители |
| Всероссийский урок | 5-9 | октябрь | Классные |
| Безопасности школьников вСети интернет | | | руководители |
| Всероссийская акция | 5-9 | октябрь | Зам. директора по ВР, |
| «Физическая культура и спорт- | | | педагог-организатор, |
| альтернатива пагубнымпривычкам» | | | руководитель ШСК |
| День правовой защиты детей. | 5-9 | ноябрь | Зам. директора по ВР, |
| Анкетирование обучающихся на случай | | | педагог-организатор, |
| нарушения их прав и свобод в школе и | | | педагог-организатор |
| семье. | | | ОБЖ,соц.педагог,пси |
| | | | холог, |
| | | | классные |
| | | | руководители |
| «Мой город» | 6 | май | Классные |
| | | | руководители |
| Модуль «Организация пре | дметно-п | ространственной | і среды» |
| <i>Цела, события, мероприятия</i> | Классы | Дата | Ответственные |
| Обновление стенда «Гордость школы» | 5-9 | До 1 сентября | Зам. директора по ВР |
| Оформление классных уголков | 5-9 | До 15 сентября | Классные |
| | | | руководители |
| Тематические выставки в школьной | 5-9 | Сентябрь -май | Педагог-библиотекарь |
| библиотеке | | | |
| Выставка Новогодних поделок. | 5-9 | С 1 декабря | Классные |
| | | | руководители |
| Новогоднее оформление кабинетов | 5-9 | С 10 декабря | Классные |
| - • | | • | руководители |

| Выставка рисунков «Мы – Орлята России» | 5-9 | с 10 мая | Классные руководители |
|--|-----------|----------------|--|
| Модуль «Соци | альное па | пртнерство» | <u> </u> |
| <u> Ц</u> ела, события, мероприятия | Классы | Дата | Ответственные |
| Мероприятия с детской библиотекой Подбор литературы, консультации, литературные выставки, круглые столы, библиотечные уроки, встречи с интересными людьми, организация совместных тематических мероприятий. Участие учащихся в конкурсах чтецов, викторинах по литературным произведениям. | 5-9 | в течение года | Зам.директора по ВР Классные руководители |
| Мероприятия с МБОУ ДО ДЮЦ, ЦКР Вовлечение учащихся учреждения в кружковую работу, участие в конкурсах, проектах. Организация творческих выставок, концертных программ, мастерклассов, представлений, киносеансов, лекториев | 5-9 | в течение года | Зам.директора по ВР Классные руководители |
| С ГИБДД Профилактические беседы, совместные рейдовые мероприятия, обеспечение порядка при проведении массовых мероприятий, «час инспектора». С ЦГБ Совместная реализация программы «Здоровье»: вакцинация, пропаганда здорового образа жизни. Всемирный день борьбы со СПИДОМ; Тематические лектории, встречи с мед. специалистами; Оформление медицинского информационного уголка; Беседы медицинского работника: «Закаливание, профилактика простудных и инфекционных заболеваний», «Профилактика коронавируса», « Влияние курения на пищеварительную систему» и др. Организация ежегодных обследований детей выездной бригадой, выступления специалистов на родительских собраниях, с целью медицинского просвещения | 5-9 | в течение года | Зам.директора по ВР Классные руководители |
| родителей Профилактические беседы, инструктажи, экскурсии в ПЧ, организация конкурсов рисунков, совместных мероприятий по правилам пожарной безопасности, ежемесячная отработка плана эвакуации с | 5-9 | в течение года | Зам. директора по ВР Классные руководители |

| фото-видеофиксацией, день открытых | | | |
|--------------------------------------|--------|----------------|----------------------|
| дверей. | | | |
| Модуль «Школьные медиа» | | | |
| Дела, события, мероприятия | Классы | Дата | Ответственные |
| Размещение событий в новостной ленте | 5-9 | В течение года | Педагог-организатор, |
| школьного сайта и социальной сети ВК | | | классные |
| | | | руководители |
| Видео-, фотосъемка классных | 5-9 | В течение года | Педагог-организатор, |
| мероприятий. | | | классные |
| | | | руководители |